
368263
Šikovná mísa 5 L s víkem
Průměr 31 cm, výška  
s poklicí 15 cm

Průhledná –
ideální pro hnětení

a kynutí těsta

OBÁLKA POTAŽENÁ 
ANTIBAKTERIÁLNÍM  

A ANTIVIROVÝM  
POVLAKEM 

-60 Kč
-34%

179 Kč  /  6,89 €

119 Kč
4,49 €

 LISTOPAD 2020

ZÁRUKA

S
PO K O J E N O STI



PŘED

PO

9080
Velká ponožka na dárky „Sněhulák”
Své vysněné dárky najdete ve stylové zlatostří-
brné ponožce zdobené našitým sněhulákem, 
flitry a zlatou nití. Vyrobena z úpletu a flauše.  
S poutkem pro zavěšení. 34 x 20 cm

9087
Vánoční kobereček
Měkký, s pěnovou protiskluzovou spodní 
částí. Zdoben roztomilou kresbou vánočních 
postaviček. 55 x 38 cm

Povlak na polštář
9051 modrý
9052 červený
Vytváří útulnou, vánoční atmosfé-
ru. Strojní výšivka, vysoce kvalitní 
látka. 45 x 45 cm

2032
Pěna na skvrny 
Odstraňuje různé skvrny, také od kávy, 
vína, džusu. Pro všechny typy tkanin, 
dokonce jemné hedvábí. Forma aerosolu 
usnadňuje aplikaci. 150 ml

Univerzální 
velikost

Vánoční ponožky
9103 červené
9084 bílé
Hřejivé, vyrobeny z měkké bavlny, 
zdobeny vánočními motivy.  
Univerzální velikost: 36-41. 1 pár

34
 c

m

Lesklé  
flitry

Zlatá 
nit

Luxusní 
design

Za každých 
349 Kč / 13,49 € 
nákupu z tohoto katalogu

Kvůli vaší bezpečnosti 
byla obálka katalogu 

potažena  
antibakteriálním  

a antivirovým  
povlakem. 

Při jednání se  
zákazníky dodržujte 

bezpečnostní  
pravidla podle 

doporučení WHO. 

Betterware Czech, s. r. o.,
Jakubská 647/2, 110 00 Praha 1

www. betterware.cz, kontakt@betterware.cz

Betterware je členem
The European Direct 
Selling Association Seldia

Ceny uvedené v katalogu  
jsou ceny doporučené

ABYCHOM NEŠKODILI  
PŘÍRODĚ, POUŽÍVÁME:

• jednoduchá balení,  
abychom nezvyšovali  

množství odpadů
• plastové recyklovatelné láhve

• papír z druhotných surovin

Vyzýváme Vás ke třídění odpadů a péči  
o čistotu životního prostředí.

-100 Kč
-56%

-100 Kč
-36%

NOVINKA

179 Kč  /  6,89 €

79 Kč
2,99 €

279 Kč  /  10,69 €

179 Kč
6,89 €

139 Kč  /  5,35 €

99 Kč
3,79 €

209 Kč  /  8,05 €

169 Kč
6,49 €

-40 Kč
-29%

NOVINKA

DOKONCE

-60 Kč
-29%

209 Kč  /  8,05 €

149 Kč
5,69 €

ODSTRAŇTE SKVRNU  
VE TŘECH KROCÍCH:

1. Postříkejte skvrnu
2. Počkejte 5 minut
3. Vyperte látku v pračce

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!

KUCHYNĚ

2 3

VÁNOCE



9011
Sada vánočních mašliček
Klasické mašličky s poutkem. Velmi 
odolné, drží tvar – zespod jsou zpev-
něny plastovou vrstvou, navrchu mají 
látku zdobenou vánočním potiskem. 
11 x 9 x 1,5 cm

9055
Závěsná ozdoba  
„Bota Santa Clause“
Na bonbony a drobné 
vánoční dárky. Vyrobena  
z látek a plastu.  
10 x 9  x 5 cm

9076
stříbrné

9077
červené

9078
zlaté

9092
Nerozbitné baňky  
– zlaté rozety
9 x 8 x 2 cm, 3 kusy

4
ks

4
ks

9
ks

3
ks

3
ks

4
ks

9095
Ozdoby s krystaly  
– sněhové vločky
5,5 x 6,5 cm, 9 kusů

S krystalem  S krystalem  
uprostřed!uprostřed!

Třpytivé

Nerozbitné
Zářivé

Na bonbonyNa bonbony

Nerozbitné baňky – hvězdy 
Vyrobeny z nerozbitného materiálu, zářivé a třpytivé. Rozměry jedné baňky: 7,5 x 7 x 2 cm

119 Kč  /  4,49 €

89 Kč
3,39 €

119 Kč  /  4,49 €

89 Kč
3,39 €

119 Kč  /  4,49 €

89 Kč
3,39 €

109 Kč  /  4,19 €

69 Kč
2,65 €

109 Kč  /  4,19 €

89 Kč
3,39 €

109 Kč  /  4,19 €

69 Kč
2,65 €

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!

KUCHYNĚ

4 5

VÁNOCE



9062
Řetěz se svíticími hvězdičkami
20 různobarevných hvězdiček na řetězu 
dlouhým 3 metry. Dva svíticí režimy: stálý 
a blikající. Funguje na tři AA baterie.

20
ks

9091
Vánoční mini nálepky
Veselé nálepky na školní sešity, 
knihy nebo na výzdobu oken.  
V pohodlné formě sešitu se šesti 
listy. Obálku sešitu lze použít jako 
dekorativní přívěsek. 20 x 15 cm, 
6 listů.

9102
Nálepky na dárky
Snadno a rychle „podepíšete“ 
dárky pomocí samolepících 
etiket. 100 nálepek v krabičce.

9035
Průhledná samolepicí 
kolečka na dárky 
100 nálepek na roli  
v pohodlné krabičce. 
Průměr: 2,5 cm

-33%

9033 
Přehoz na stojan vánočního stromku
Elegantní přehoz přikryje stojan a bude další 
ozdobou vánočního stromku. Vyroben  
z vlizelínu. Průměr 92 cm

100
ks

9082
3D nástěnná dekorace  
"Santa se sáněmi"
Trojrozměrné nálepky umožňují 
vykouzlit na zdi vánoční „reliéf“ 
znázorňující Santu se sáněmi a dárky. 
Vysoce kvalitní zpracování, skvělý efekt! 
Rozměry postavy Santy: 19 x 16 cm

3D3D3D3D
11

prvků

9101
Girlanda "Rampouchy"
3 metry dlouhý řetěz s 20 světly ve tvaru 
rampouchů. Dva světelné režimy: nepřetr-
žitý a blikající. Funguje na dvě AA baterie.

100
ks

Trojrozměrné 
nálepky

20
ks

Veselé 
nálepky

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

69 Kč  /  2,65 €

49 Kč
1,89 €

209 Kč  /  8,05 €

139 Kč
5,35 €

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

179 Kč  /  6,89 €

139 Kč
5,35 €

209 Kč  /  8,05 €

169 Kč
6,49 €

279 Kč  /  10,69 €

199 Kč
7,65 €

200
ks

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!

KUCHYNĚ

6 7

VÁNOCE



Fluorescenční sněhové vločky
Ve tmě jemně září. S nálepkami 
na přilepení. Vyrobeny z plastu. 
Velikost jedné vločky: 3 x 3 cm

9067
bílé

50
ks

9099 
barevné5,

5 
cm

3 
cm

20
ks

9090
Nálepky –  
sněhové vločky
Potisk na fólii.  
List 32 x 24 cm,  
20 kusů, 5,5 cm

9089
Fluorescenční nálepky „Sněhové vločky“
Krásně zdobí zeď nebo okno a ve tmě se jemně 
třpytí. 48 nálepek v různých 
tvarech inspirovaných 
sněhovými vločkami. 
Rozměry jedné sněhové 
vločky: 3 x 3 cm

9100
LED vánoční řetěz

Řetěz o délce 10 metrů, 100 
světel napájených proudem 
220 V, různé světelné režimy, 

možnost připojení několika 
řetězů do jedné řady.

9081
Nálepky „Zimní krajina“  
s kovovými cvočky
Vytvořte na okně krásnou zimní 
krajinu pomocí samolepek ve tvaru 
vánočních stromků a sněhových 
vloček, zdobených třpytivými cvočky. 
Rozměry vánočních stromků:  
26 x 20 cm, sněhových vloček:  
13 x 13 cm. 12 nálepek v sadě

9083
Křišťálové sněhové vločky
5 kusů, průměr 8 cm

5
ks

48
ks

3 
cm

8 
cm

10
m

100
světel

69 Kč  /  2,65 €

59 Kč
2,25 €

69 Kč  /  2,65 €

59 Kč
2,25 €

119 Kč  /  4,49 €

79 Kč
2,99 €

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

279 Kč  /  10,69 €

199 Kč
7,65 €

189 Kč  /  7,25 €

149 Kč
5,69 €

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!

KUCHYNĚ

8 9

VÁNOCE



9057
Pouzdérko s karabinkou
Jako peněženka na mince 
nebo pouzdro na drobnosti. 
S karabinkou – můžete 
je připnout na opasek. 
Má pevnou konstrukci 
vyrobenou z odolného 
plastu, uvnitř je polstrováno 
měkkou látkou. Průměr 
7,5 cm

9085
Pytlík na  
vánoční sladkosti 
Radost z oblíbených sladko-
stí bude ještě větší, když je 
darujete v krásném pytlíku. 
Vyroben z flauše, ozdoben  
lesklou nití a zlatými  
nášivkami. Se stahovákem  
a bambulkami.  
25 x 20 cm

Vánoční náušnice  
       9094 Sněhulák
       9093 Santa
Roztomilé náušnice umožňují vytvořit elegantní  
stylizaci pro vánoční setkání. Vyrobeny z kovu.  
Univerzální velikost. Délka 2 cm

8294
Čelenka
Zdobena korálky 
imitujícími perly. 
Jemná a stylová, 
perfektně se hodí 
ke slavnostnímu 
outfitu. Univerzál-
ní velikost.

9079
Čelenka „Sobi”
Dva usmívající se sobi na pružinkách tančí  
při každém pohybu hlavy. Vyrobena z flauše 
a pleteniny. Univerzální velikost.

9098
Vánoční termofor
Skvělý způsob, jak zahřát promrzlé 
nohy a ruce. Gumový termofor  
s měkkým pleteným potahem, který 
lze sundat a vyprat. Zdoben vánoč-
ním motivem. Nalijte horkou, ale  
ne vroucí vodu. Objem: 500 ml

1

2

3

4

4

2

2

3

1

349 Kč  /  13,45 €

269 Kč
10,25 €

-80 Kč
-23%

NOVINKA

119 Kč  /  4,49 €

79 Kč
2,99 €

-40 Kč
-34%

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

139 Kč  /  5,35 €

99 Kč
3,79 €

209 Kč  /  8,05 €

159 Kč
6,09 €

-50 Kč
-24%

NOVINKA

DOKONCE

-20 Kč
-22%

NOVINKA

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!

KUCHYNĚ
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VÁNOCE



9088
Skládací vánoční  
stromky – stříbrné
Vyrobeny z plastu pokrytého 
třpytivým prachem.  
8 x 6,5 x 6,5 cm, 5 kusů

9065
Obal na  
láhev vína
Elegantní způsob, 
jak darovat láhev 
vína nebo ji podat 
na stůl. Obal je 
ozdoben obrázkem 
sněhuláka, flitry  
a zelenou stužkou. 
Vyroben z plsti.  
30 x 12 cm

8286
Velký dekorativní ubrus
Klasický, s krajkovým vzorem, ideální pro 
rodinná setkání u velkého stolu. Bílý  
a univerzální, je vynikající bází pro  
různé stylizace stolu. 245 x 150 cm

5
ks

9058
Obal na příbor
Ve tvaru čepice Santa Clause!  
Vyroben z flauše. 13 x 6 cm

9024
Vánoční ozdoba na židli
Překvapte hosty výjimečnými  
potahy na židle. Ve tvaru čepice 
Santa Clause! Vyrobena  
z vlizelínu a flauše. 
 65 x 48 cm

4167
Držáky na ubrousky „Tulipány“
Elegantní způsob, jak umístit ubrousky na 
stůl. Stačí zasunout složený na polovinu 
ubrousek do okvětních lístků uvnitř květu  
a otočit stonek tak, aby se ubrousek sroloval 
uvnitř tulipánu. Vyrobeny z odolného plastu, 
jsou nápaditou dekorací stolu. 6 kusů

6
ks

9086
Oblečení na láhev 
„Sněhulák”
Originální dekorace 
láhve v podobě 
oblečení zdobeného 
našitým sněhulákem. 
Vyrobeno z flauše.  
22 x 17 cm

Třpytivé

209 Kč  /  8,05 €

149 Kč
5,69 €

139 Kč  /  5,35 €

89 Kč
3,39 €

49 Kč  /  1,89 €

39 Kč
1,49 €

69 Kč  /  2,65 €

59 Kč
2,25 €

59 Kč  /  2,25 €

49 Kč
1,89 €

179 Kč  /  6,89 €

99 Kč
3,79 €

419 Kč  /  16,19 €

319 Kč
12,29 €

1
ks

NASKENUJTE KÓD
PODÍVEJTE SE NA VIDEO

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!

KUCHYNĚ

12 13

VÁNOCE



9105
Sada vykrajovátek na 3D perníkovou chaloupku
Nejlepší vánoční ozdoby jsou ty, které lze sníst! Povzbuďte 
děti ke společné výrobě perníkové chaloupky. Sada  
obsahuje 10 prvků – vykrajovátka na stěny, podlahu, střechu  
a dekorativní prvky chaloupky. Zbytek závisí na vaší kreativi-
tě! Vyrobena z nerezové oceli. Rozměry: od 3 x 3 x 2,5 (malá 
vykrajovátka na dekorativní prvky) do 17 x 9,5 x 2,5 cm  
(největší vykrajovátko na střechu).

4118
Zdobička na dorty
7 koncovek různých tvarů umožňuje plnou 
kreativitu při zdobení dortů. Klasická zdobič-
ka s pevným pístem a velkým objemem – 
jedno naplnění krémem postačí na ozdobení 
velké části dortu. Vyrobena z pevného plastu. 
Objem 100 ml

Pevný  
píst

4268
Sada špachtlí 
Vyrobeny z plastu. 6 kusů

4185
Rádélko na těsto 
Rychle a snadno vykrojíte z těsta dekorativní 
vršek v podobě mřížky pro sladké a slané 
pečivo. Vyrobeno z pevného plastu, s otvo-
rem pro zavěšení. 19 x 11,5 cm

4264
Silikonový cukrářský sáček
6 výměnných koncovek vytvářejících 
různé vzory. Vyroben z vysoce kvalit-
ního a velmi odolného silikonu.

6
ks

1

1

2

2

Nejchutnější ozdoba: 
PERNÍKOVÁ  
CHALOUPKA

10
prvků

129 Kč  /  4,95 €

89 Kč
3,39 €

-40 Kč
-31%

-40 Kč
-29%

139 Kč  /  5,35 €

99 Kč
3,79 €

209 Kč
8,05 €

109 Kč
4,19 €

-70 Kč
-20%

NOVINKA

349 Kč  /  13,45 €

279 Kč
10,69 €

NASKENUJTE KÓD
PODÍVEJTE SE NA VIDEO

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!

KUCHYNĚ

14 15

VÁNOCE

Náš tip:  
Vyválejte těsto na tenký  plat a upečte, následně  z horkého těsta  

vykrojte tvary.



4292
Silikonová podložka
Velmi praktická – rozválíte na ní těsto, vy-
krájíte sušenky a ihned vložíte do trouby. 
Teplotní rozsah: -40 až 230°C. Lze ji mýt  
v myčce. 50 x 30 cm

4302
Váleček na těsto
Díky silikonovému povrchu se těsto méně lepí. 
Rukojeti jsou vyrobeny ze dřeva, nekloužou  
v ruce. Délka: 20 cm

368460
Silikonová podložka na těsto
41 x 29 cm

367178
Malý váleček na těsto
Pohodlnější při manévrování než velký 
váleček. Dřevo a kov. 7 x 16 cm

4327
Vykrajovátka s razítky 
Můžete s nimi vykrajovat sušenky nebo 
razítkovat – dělat vzory v polevě nebo 
jiné cukrářské hmotě. Vyrobena  
z odolného a bezpečného  
plastu bez BPA. 4 kusy,  
4 x 5 cm

4
ks

4323
Forma na vykrajování sušenek 
„Vánoční stromek”
Jedním pohybem vykrojíte  
z těsta 19 vánočních  
stromků. Vyrobena  
z pevného plastu.  
26,5 x 23,5 cm

4324
Forma na vykrajování sušenek 
„Sněhové vločky”
Jedním pohybem vykrojíte z těsta 19 
sněhových vloček různých velikostí. 
Vyrobena z pevného  
plastu. Průměr: 25 cm

4000
Vykrajovátka na 
sušenky „Hvězdičky“
Vyrobena z kovu.  
Od 4 do 7 cm. 3 kusy

3
ks

4006
Vykrajovátka na sušenky  
se silikonovou hranou
3 kusy o velikosti: 8, 7 a 3 cm

3
ks

279 Kč
10,69 €

349 Kč  /  13,45 €

279 Kč
10,69 €

-70 Kč
-20%

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

-30 Kč
-28%

-20 Kč
-18%

109 Kč  /  4,19 €

89 Kč
3,39 €

119 Kč
4,49 €

279 Kč  /  10,69 €

179 Kč
6,89 €

-100 Kč
-36%

89 Kč  /  3,39 €

79 Kč
2,99 €

89 Kč  /  3,39 €

79 Kč
2,99 €

89 Kč  /  3,39 €

79 Kč
2,99 €

109 Kč  /  4,19 €

89 Kč
3,39 €

-20 Kč
-18%

NOVINKA

 h Val a pečicí  
podložka  
v jednom!

 h Teplotní rozsah  
od -40°C  
do 230°C

 h Vál – zpracujete a vyválíte těsto
 h S nakreslenými stupnicemi
 h Jako podložka na pečení

-10 Kč
-11%

9104
Sada vykrajovátek  
na sušenky „Hvězdičky”
Šest vykrajovátek  
různých velikostí:  
od 3 do 13 cm.  
Vyrobena z pevného  
plastu.

6
ks

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!

KUCHYNĚ
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4161
Metla – motýlek
Skládací, zabírá málo místa v zásuvce. 
Správně profilované lopatky dokonale 
šlehají vejce, smetanu nebo krém.  
Délka: 28 cm

Skládá se  
na plocho

4320
Silikonový štětec s lahvičkou
Usnadňuje mazání pánví, vaflovače, tousto-
vače nebo pečicích forem a nanášení ma-
rinády na maso. Díky stupnici na lahvičce 
můžete kontrolovat, kolik tuku používáte. 
Velmi šikovný. 11,5 x 5 cm, 70 ml

4251
Prosévač na mouku
Provzdušní mouku, čímž zvýší nadýchanost 
koláče. Ideální také na moučkový cukr 
nebo kakao. Vyroben z vysoce kvalitní 
nerezové oceli. Průměr 15 cm

4367
Silikonový sáček na hnětení těsta
Vsypte všechny přísady na těsto do sáčku, zavažte jej silikonovým provázkem (v sadě) a těsto pohodlně 
propracujte – bez ulepených rukou a zašpiněného válu. Hotové těsto vložte v sáčku do mrazničky podle 
receptu. Po vyjmutí těsta můžete sáček snadno očistit díky nepřilnavému povrchu. Objem 3 litry

368507
Nástroj na hnětení těsta
Vyroben z oceli. 4,5 x 11,5 x 12,5 cm

 h Vyroben  
z vysoce  
kvalitního  
silikonu

 h Teplotní  
odolnost  
od -40°C  
do 240°C

 h Silikonový  
zajišťovací  
provázek

 h Dokonalý také  
na marinování 
masa.

Čistý vál, 
čisté ruce!

119 Kč  /  4,49 €

89 Kč
3,39 €

-30 Kč
-25%

-30 Kč
-28%

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

179 Kč  /  6,89 €

139 Kč
5,35 €

-30 Kč
-28% -40 Kč

-22%

-80 Kč
-29%

NOVINKA

279 Kč  /  10,69 €

199 Kč
7,65 €

3 litry

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!

KUCHYNĚ

18 19



4375
Sada odměrek 
Čtyři odměrky o objemu 250 ml, 125 ml, 80 ml a 60 ml připev-
něné ke kolečku tak, aby byly vždy po ruce. Obsahují stupnici 
v mililitrech a v hrnkách: od ¼ do celého. Vyrobeny z pevného 
plastu.

4181
Podložka na roládu
Dokonalý způsob pro přípravu rolády. Vylijte 
těsto na podložku, upečte je a po zchladnutí 
natřete náplní a srolujte. Vyrobena ze silikonu. 
31 x 26 cm

Víčko ve 
víku mísy

4178
Šlehací mísa
S protiskluzovým dnem 
Objem: 2,6 litru

368631
Ochranný kryt na mixér
Chrání před postříkáním. Vyroben z plas-
tu, střed ze silikonu. Průměr krytu  
30 cm. Vhodný pro většinu mís.

4149
Silikonový štětec
Dokonalý pro zdobení 
cukrovou nebo čokoládovou 
polevou. Husté a kompaktní 
„štětiny“ z pevného silikonu. Lze 
ho mýt v myčce. 20,5 x 2,6 cm

4299
Džbánek se stupnicí
Pro přesné odměřování tekutin, mouky, 
cukru a rýže. Se stupnicí v mililitrech  
a gramech. Pohodlná rukojeť a správně 
tvarovaná hubička pro snadné nalévání. 
Vyroben z plastu. Můžete v něm zahřívat 
tekutiny v mikrovlnce nebo mrazit. Lze ho 
mýt v myčce. Objem: 1200 ml

4062
Vykrajovač na donuty
Nenahraditelný, pokud máte rádi domácí koblihy. 
S jeho pomocí můžete připravit také donuty 
s ideálním tvarem nebo sušenky. Má speciální 
úchyt se zaoblenými hranami. Vyroben z vysoce 
kvalitní nerezové oceli. Průměr 8,5 cm

179 Kč  /  6,89 €

119 Kč
4,49 €

-60 Kč
-34%

-20 Kč
-22%

249 Kč
9,59 €

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

209 Kč
8,05 €

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

-30 Kč
-28%

NOVINKA

-20 Kč
-17%

119 Kč  /  4,49 €

99 Kč
3,79 €

89 Kč  /  3,39 €

59 Kč
2,25 €

-30 Kč
-34%

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!

KUCHYNĚ
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367878
Pečicí plech se 3 okraji
Po upečení můžete snadno přesypat perníč-
ky, sušenky nebo jiné pečivo na talíř. Vyroben 
z pocínovaného plechu. 35 x 31 x 3 cm

4198
Koláčové formičky
Korpusy do koláčků – sladkých nebo slaných –  
se ideálně upečou v těchto formičkách. Vyrobeny 
z pozinkovaného plechu. Průměr 10 cm, 5 kusů

5
ks

10
 cm

4218  
Pečicí podložka
Už žádný papír na pečení přilepený ke koláči. 
Podložka se nepřilepuje, nic se k ní nepřichy-
cuje. Můžete ji ostřihnout do požadované 
velikosti. Opakovaně použitelná, lze ji mýt  
v myčce. Po srolování zabírá málo místa.  
40 x 33 cm

NEMUSÍTE
používat tuk!4217  

Podložka na pečení
S nepřilnavým teflonovým povrchem. Lze na ní 
péct a grilovat v troubě. Usnadňuje také udržení  
jí v čistotě. Rozložte podložku na dně trouby  
a nemějte obavy, že tuk stékající z hamburgerů  
zanechá připálené, těžce odstranitelné stopy. 
Potom vyndáte podložku, snadno ji vyčistíte (lze  
ji mýt v myčce) a trouba zůstane čistá! Odolává  
teplotám až 260°C. Můžete ji ostřihnout do  
požadované velikosti. Opakovaně použitelná.  
Po srolování zabírá málo místa. 40 x 33 cm

4143
Koláčová forma
Ideální pro pečení koláčů. S nepřilnavou 
vrstvou. Kvalitní výroba zajišťuje maximální 
odolnost. Pro použití v troubách při teplotě až 
230°C. Průměr 25 cm

4374
Dóza na cukroví
S ozdobným víkem, které vypadá jako... 
sušenka! Vejde se do ní docela dost lahod-
ného cukroví. Vyrobena z plastu bez BPA.  
22 x 15 x 7 cm, objem: 1600 ml

Košíčky  
s makovou náplní

Ingredience:
300 g hladké mouky

1 lžíce moučkového cukru 
2 žloutky

2 lžíce studené vody
150 g margarínu/másla

Navíc:
cca 200 g hotové makové náplně

2 lžíce nasekaných ořechů
2 lžíce sušeného ovoce, např. rozinky, 

brusinky

Mouku smíchejte s moučkovým cukrem,  
žloutky, vodou a tukem a vypracujte těsto.  

Formičky vymažte tukem. Z těsta vyválejte 
válečkem 4302 tenký plat, vykrájejte kolečka  

a vtlačte je do formiček. Ze zbytku těsta vykrajujte 
hvězdičky pomocí vykrajovátek 9104. Makovou 

náplň promíchejte se sušeným ovocem a ořechy  
a rozdělte ji do formiček. Na vrch položte hvězdičky. 

Pečte v troubě cca 25 minut na 180 stupňů. Hotové 
košíčky můžete posypat moučkovým cukrem.

159 Kč  /  6,09 €

99 Kč
3,79 €

-60 Kč
-38%

139 Kč  /  5,35 €

109 Kč
4,19 €

135 Kč  /  5,19 €

85 Kč
3,25 €

-50 Kč
-37%

-30 Kč
-22%

139 Kč  /  5,35 €

109 Kč
4,19 €

159 Kč  /  6,09 €

119 Kč
4,49 € -40 Kč

-25%

NOVINKA

-30 Kč
-22%

129 Kč
4,95 €

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!

KUCHYNĚ
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Západky
4298
Podnos s víkem
Nenahraditelný pro skladování a přepravu 
moučníků, dortů a občerstvení. Čtyři západ-
ky zaručují těsné uzavření víka – během pře-
pravy se neotevře. Úchyt ve víku usnadňuje 
přenášení. Průměr: 26 cm, výška: 12 cm

4050
Lopatka na krájení a servírování dortu
Vyrobena z vysoce kvalitní oceli. 28 x 5 cm

 h Ergonomický tvar
 h Pohodlná rukojeť

4083
Otočný podnos na dort
Usnadňuje nanášení cukrářské hmoty na dorty a jejich zdobení. Krájení a servírování kousků dortů 
na talíře je také jednodušší. Vyroben z pevného plastu. Průměr: 28 cm

4379
Dóza na koření
Ve víčku jsou tři různé typy otvorů pro dávkování 
koření. Díky svému klasickému designu se hodí 
k jakékoli výzdobě kuchyně a stolu. Sklo + plast. 
Objem: 210 ml

4376
Podšálek „Čajová konvička“
Tvar čajové konvičky mu dodává dekorativní 
charakter. Je poměrně hluboký, takže čajové 
sáčky nepošpiní stůl. 10 x 8,5 x 2 cm

4377
Cukřenka
S ozdobným víčkem stylizovaným do květu. 
Ideální na cukr, med, sirup z agáve nebo jiné 
sladidlo. Sklo + plast. Objem: 210 ml

4378
Džbánek na mléko
Vypadá elegantně díky klasickému tvaru džbánku 
a ozdobnému víčku v elegantním odstínu krémo-
vě bílé. Sklo + plast. Objem: 210 ml

1

2

3

4

1

2

3

4

Otočný!
279 Kč  /  10,69 €

209 Kč
8,05 €

79 Kč  /  2,99 €

59 Kč
2,25 €

39 Kč  /  1,49 €

29 Kč
1,15 €

79 Kč  /  2,99 €

59 Kč
2,25 €

-70 Kč
-25%

139 Kč
5,35 €

249 Kč
9,59 €

79 Kč  /  2,99 €

59 Kč
2,25 €

-20 Kč
-25%

NOVINKA

DOKONCE

NASKENUJTE KÓD
PODÍVEJTE SE NA VIDEO

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!

KUCHYNĚ
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368503
Profesionální kráječ na ananas
Nyní si můžete pochutnávat na čerstvém ananasu. Tento profesionální přistroj umožňuje rychle oloupat ovoce. Bez 
námahy, nepořádku a ztráty šťávy. Slupku ananasu můžete využit jako nádobu na servírování např. rýže. Nerezová 
ocel, rukojeť z plastu. 8 x 24 cm

4368
Lis na citrusy 
Velmi praktický, umožňuje rychle vylisovat šťávu z citronu, limetky nebo 
pomeranče. Má stupnici na boční straně a víčko, takže po vymačkání 
šťávy ji nemusíte přelévat do jiné nádoby, stačí zašroubovat víčko a šťávu 
uložit v lisu na později. Objem: 125 ml

4346
Velká obracečka na omelety a palačinky
Široká obracečka má pečlivě navržený tvar; 
rovnoměrná přední hrana usnadňuje nad-
zvednutí palačinky nebo omelety. S vhodně 
tvarovanou rukojetí. Vyrobena z plastu, 
ocelová rukojeť. 37 x 16 cm

4111
Kulatá ochranná poklice
Zabraňuje stříkání tuku. Průměr: 28,5 cm

4314
Kuchyňská zástěra
Délka a šířka samotné zástěry:  
70 cm.  Šňůrky: 2x 35 cm

 h Velký rozměr  
38,5 x 29,5 cm

 h Lze je mýt v myčce

368513
Flexibilní podložky 
na krájení
38,5 x 29,5 cm. 4 kusy.

4
ks

ROZMĚRY:

70 cm

35
 c

m 70
 c

m

16 cm

209 Kč  /  8,05 €

159 Kč
6,09 €

-50 Kč
-24%

249 Kč  /  9,59 €

199 Kč
7,65 €

139 Kč
5,35 €

139 Kč
5,35 €

-50 Kč
-20%

139 Kč  /  5,35 €

99 Kč
3,79 €

-40 Kč
-29%

NOVINKA

199 Kč
7,65 €

NASKENUJTE KÓD
PODÍVEJTE SE NA VIDEO

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!

KUCHYNĚ
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4362
Polévková lžíce
31 x 7,5 x 4 cm

4361
Široká lžíce
32 x 7 cm

4365
Kleště
Délka: 22 cm

4364
Špachtle
32 x 8 cm

4363
Lžíce na špagety
31 x 6 x 4 cm

1

2

3

4

1

2

3

4

 h Dřevěné lžíce  
se silikonovými  

koncovkami
 h Vysoká kvalita

 h Neškrabou  
nádobí

Vysoce kvalitní zpra-
cování a koncovky 

vyrobené ze silného 
silikonu se speciální 

povrchovou úpravou 
s vlastnostmi nepři-

lnavého povlaku. 
Veškeré příslušenství, 
kromě kuchyňských 

kleští, má dřevěné 
rukojeti.Stylové 

a praktické

4045
Škrabka na ryby
Umožňuje rychlé a důkladné odstranění 
šupin. Vyrobena z nerezové oceli.  
19 x 3,5 x 1 cm

Šupiny  
nelétají kolem

367795
Mísa na rozmrazování
32 x 21,5 x 6 cm

 h Vyjímatelná mřížka  
umožňuje volný  
odtok vody

4140
Pipeta na maso, omáčky a marinády
Pro podlévání šťávou drůbeže, masa nebo 
ryb během pečení. Usnadňuje také odsání 
nadbytku tuku z dna pekáče. Se stupnicí  
a kartáčkem na čištění. Objem 30 ml, 
délka 30 cm

 h Vyrobena z plastu  
odolného vůči  
vysoké teplotě

65515
Spony na španělské ptáčky
10 kusů. 6 x 9 cm

69 Kč  /  2,65 €

49 Kč
1,89 €

-20 Kč
-29%

249 Kč  /  9,59 €

169 Kč
6,49 €

209 Kč  /  8,05 €

139 Kč
5,35 €

-80 Kč
-32%

349 Kč  /  13,45 €

249 Kč
9,59 €

119 Kč  /  4,49 €

89 Kč
3,39 €

-100 Kč
-29%

-30 Kč
-25%

-70 Kč
-33%

NOVINKA

179 Kč  /  6,89 €

139 Kč
5,35 €

179 Kč  /  6,89 €

139 Kč
5,35 €
179 Kč  /  6,89 €

139 Kč
5,35 €

179 Kč  /  6,89 €

139 Kč
5,35 €

DOKONCE

10
ks

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!

KUCHYNĚ
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368514
Nůž na chipsy
Ideální pro přípravu bramborových 
chipsů, krájení plátků cukety nebo 
mrkve na gril. Čepel z nerezové oceli, 
pohodlná rukojeť z plastu.

368506
Držák na krájení 
cibule
Nerezová ocel  
a plast. 8 x 11 cm

 h Kryt na hroty  
v sadě

4274
Dóza na cibuli
12 x 12 cm

4275
Dóza na 
česnek
10 x 8 cm

Jsou těsně uzavřené, díky čemu skladova-
ná v nich zelenina zůstane déle čerstvá  
a aromatická. Pokud ji umístíte v dóze  
do lednice, další v ní skladované  
produkty nenasáknou  
intenzivní vůní. Vyrobeny  
z pevného plastu.

4344
Lis na česnek
Moderní design! Velmi rychle rozdrtíte 
několik stroužků česneku bez špinění 
rukou. Solidně vyroben z kovu, má 
ergonomickou rukojeť. 10,5 x 7 x 5 cm

4339
Čtyřstranné struhadlo
Velké, pevné a stabilní 
struhadlo se 4 různými 
typy čepelí. Má protisk-
luzové dno a pohodlný 
úchyt. Vyrobeno  
z nerezové oceli.  
21 x 11 x 9 cm

4340
Kuželové mini struhadlo
Velmi šikovné, s pohodl-
ným úchytem ve tvaru 
kuličky. Má 3 typy čepele. 
Ideální pro strouhání koře-
ní, čokolády, sýra. Výška  
9 cm, průměr 4,5 cm

367931
Držák na krájení ovoce a zeleniny na plátky
Nakrájíte cibuli, rajčata nebo další zeleninu  
a ovoce na dokonale rovné kroužky a plátky,  
aniž byste riskovali zranění. Vyroben  
z odolného plastu, se silnou svorkou. 
 8 x 6,5 x 5,5 cm

239 Kč  /  9,19 €

189 Kč
7,25 €

69 Kč  /  2,65 €

49 Kč
1,89 €

109 Kč  /  4,19 €

89 Kč
3,39 €

89 Kč
3,39 €

69 Kč
2,65 €

69 Kč
2,65 €

249 Kč  /  9,59 €

199 Kč
7,65 €

69 Kč  /  2,65 €

59 Kč
2,25 €

-50 Kč
-20%

NOVINKA

-10 Kč
-14%

NOVINKA

-20 Kč
-29%

-20 Kč
-18%

-50 Kč
-21%

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!

KUCHYNĚ
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4189
Loupač na česnek
V tomto nápaditém loupači oloupete rychle  
a pohodlně několik zoubků česneku. Barvy  
se mohou lišit. 5 x 5 cm

4155
Ohebné prkénko na krájení
velké – zelené  40 x 21 cm

4154
Ohebné prkénko na krájení
malé – růžové 32 x 17 cm

368440
Ořezávátko – škrabka na zeleninu
Jedna čepel na škrabání zeleniny 
a strouhání proužků julienne, druhá – na 
přípravu spirál. Vyrobeno z plastu, čepel  
z vysoce kvalitní nerezové oceli. Pastelové 
barvy se mohou lišit. 7 x 5 x 4 cm

368442
Spirálový kráječ na okurku
S jeho pomocí připravíte ozdobné spirály 
z okurky. Pastelové barvy se mohou lišit. 
7 x 7 x 4 cm

 h Osłonka na ostrze 
w zestawie

38602
Škrabka na zeleninu
Velmi pohodlná rukojeť a moderní tvar! 
Zelenina se loupe rychle a bez námahy. 
Praktický hrot slouží k odstraňování „oček”  
z brambor. Délka 17,5 cm

368577 
Připevňovací nádoba 
na kuchyňské odpadky
9,5 x 17 x 30,5 cm, objem 2,2 litru.

4315
Kráječ zeleniny
Jedním pohybem nakrájíte brambory, ředkvič-
ky, řepu, mrkev, cuketu a také ovoce: jablka 
či hrušky. Odolný rámeček z pevného plastu, 
kovové čepele. 18,5 x 11 cm

 h Na brambory, batáty, mrkev, řepu
 h Jedním pohybem krájí  
na rovnoměrné sloupky

159 Kč  /  6,09 €

119 Kč
4,49 €

79 Kč  /  2,99 €

59 Kč
2,25 €

99 Kč  /  3,79 €

69 Kč
2,65 €

-40 Kč
-25%

-30 Kč
-25%

-40 Kč
-29%

-20 Kč
-29%

-30 Kč
-25%

-20 Kč
-25%

-30 Kč
-30%

119 Kč  /  4,49 €

89 Kč
3,39 €

139 Kč  /  5,35 €

99 Kč
3,79 €

99 Kč  /  3,79 €

69 Kč
2,65 €

-30 Kč
-30%

119 Kč  /  4,49 €

89 Kč
3,39 €

69 Kč  /  2,65 €

49 Kč
1,89 €

Po ohnutí bočních částí se prkénko mění v „lopatu“ – nakrájené potraviny sklouznou přímo do mísy. Má pohodlnou rukojeť. 
Vyrobeno z pevného, odolného plastu.

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!

KUCHYNĚ
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4190
Šejkr na dresinky
S vyjímatelnou kuličkou, která dokonale 
provzdušní a ušlehá připravovaný dresink. Díky 
profilovanému tvaru pohodlně padne do ruky. 
S víčkem a odklopnou zátkou. Objem: 400 ml

S vyjímatelnou  
kuličkou

4169
Formičky na rýži a pyré
Naservírujte elegantně rýži nebo pyré! Každá 
formička má na spodní části jiný vzor. Jsou 
spojeny kroužkem k zavěšení. Vyrobeny  
z plastu. Průměr: 9 cm, objem 100 ml, 2 kusy

2
ks

3
ks

Tři lžíce,  
tři délky

4156
Sada lžic „listy“
Tři šikovné lžíce, kterých tvar usnadňuje 
ochutnávání jídla. Tři délky: 33, 28,5 a 24,5 cm

368630
Talíř na vejce a předkrmy
Elegantně naservírujete na něm vejce a před-
krmy. 10 důlků na půlky vajec a prostřední 
část na jiné jídlo. Vyroben z odolného plastu. 
Průměr: 23 cm

4358
Dvojitá snídaňová dóza
Můžete v ní podat na stůl kostku másla a také džem 
a med nebo kečup a majonézu – své oblíbené do-
plňky. Vyrobena z pevného plastu. 16,5 x 8,5 cm

4295
Dóza na med  
se lžičkou
Tvar inspirovaný včelím 
úlem. V sadě speciální 
lžička pro snadné dáv-
kování medu. Vyrobena 
z akrylového plastu. 
Objem: 200 ml

4349
Prkénko na krájení – jahoda
Ideální pro krájení chleba, ovoce,  
zeleniny a servírování jídla. Vyrobeno  
z pevného plastu. S otvorem k zavěšení. 
23 x 20,5 cm

2

2

1

1

3

23
 cm

3

119 Kč  /  4,49 €

69 Kč
2,65 €

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

69 Kč  /  2,65 €

49 Kč
1,89 €

-50 Kč
-42%

-30 Kč
-28%

-20 Kč
-22%

-20 Kč
-29%

-50 Kč
-31%

179 Kč  /  6,89 €

139 Kč
5,35 €

159 Kč  /  6,09 €

109 Kč
4,19 €

89 Kč
3,39 €

-40 Kč
-22%

Lžička
v sadě

NASKENUJTE KÓD
PODÍVEJTE SE NA VIDEO

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!

KUCHYNĚ
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-20%

368500
Cedníková lžíce
Objemná a hluboká. S její pomocí pohodlně 
scedíte větší porci zeleniny, plněných taštiček, 
ravioli. S pohodlně tvarovanou rukojetí. Vyrobe-
na z odolného plastu. 33 x 12 x 6 cm

368057
Cedník na hrnec
Usnadňuje pohodlné scezení těstovin, 
knedlíčků, zeleniny. Zabírá mnohem méně 
místa v šuplíku než klasické cedníky. Vyroben 
z kvalitního plastu. 32 x 12 cm

4293
Mísa s cedníkem
Můžete v ní snadno umýt ovoce 
a zeleninu a potom slít přebytečnou 
vodu díky nástavci s cedníkem. Má 
protiskluzové dno. Objem 1300 ml

4333
Cedník s miskou
Cedník má podstavec, díky čemu odkapávající 
voda se nedotýká jeho dna. Pohodlně tvarova-
né úchyty. Miska s objemem 3 litrů. Vyrobeno  
z pevného plastu bez BPA. 31,5 x 26 cm

100
ks

4325
Nálepky na láhve 
Stylové nálepky na domácí šťávy, likéry  
a vína – podepište a nalepte, abyste věděli, 
do kdy je třeba spotřebovat zásoby. Zdobe-
né dekorativním motivem hroznů.  
100 nálepek 7 x 4,5 cm v roli.

LEJEK

4163
Skládací silikonový trychtýř
Po použití ho můžete složit naplocho do 
harmoniky – zabírá málo místa v zásuvce. 
Vyroben ze silikonu. 9 x 9 x 7,5 cm

4371
Trychtýř se sítkem
Nenahraditelný během výroby džusů, vín a liké-
rů. Má zabudované sítko, které zadržuje různé 
usazeniny, díky čemuž je nápoj naprosto čirý. 
Vyroben z pevného plastu. Průměr 12 cm

Zabudované  
sítko

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

139 Kč  /  5,35 €

109 Kč
4,19 €

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

-20 Kč
-22% -20 Kč

-22%

-30 Kč
-28%

-30 Kč
-22%

139 Kč
5,35 €

119 Kč
4,49 €

89 Kč
3,39 €

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!
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 h Inovativní formule  
rozmrazí rychle a účinně

 h Netoxický
 h Šetří čas

2011
Odmrazovač  
do lednice  
a mrazáku
300 ml

4348
Roztažitelná polička do lednice
Perforovaná konstrukce zajišťuje volnou cirkulaci vzduchu. Poličku 
můžete roztáhnout a přizpůsobit její velikost vašim potřebám.  
K připevnění ke spodní části police, lze ji pohodlně vysunout.  
29 x 17 x 7 cm

20 cm28 cm
4343
Nálepky na dózy do mrazničky
Stylové nálepky – podepište a nalepte, abyste 
věděli, co je uvnitř dózy a do kdy je třeba spotře-
bovat zásoby. Zdobené dekorativním motivem 
sněhových vloček. Role s nálepkami. 100 nálepek. 
7 x 4,5 cm

100
ks

 h Také na běžné  
fóliové sáčky

4168 
Patrový organizér
Skládá se ze 2 samostatných košíků, které lze používat  
samostatně nebo postavit jeden na druhém.  
Dolní: 26 x 14 x 9,5 cm; horní: 26 x 14 x 10 / 6 cm

 h Můžete používat 
samostatně nebo 
postavit na sebe

 h Aktivní pěna
 h Odstraňuje 
špínu

 h Neutralizuje 
nepříjemné 
zápachy

58461
Aktivní pěna na čištění lednic
Prostředek v podobě aktivní pěny. 
Odstraňuje špínu a skvrny.  
Odstraňuje zbytky jídel.  
Odstraňuje malou  
námrazu. Neutralizuje  
nepříjemné zápachy.  
Objem: 500 ml

4329
Dóza na potraviny 
2600 ml
21 x 14 x 10,5 cm

Dózy na potraviny
Ideální pro skladování potravin  
v lednici a mrazničce.

4330
Dóza na potraviny 
1600 ml
21 x 14 x 7 cm

4331
Dóza na potraviny  
1250 ml
13,5 x 12 x 10 cm

4332
Dóza na potraviny 
700 ml
13,5 x 12 x 6 cm

1

1

2

3

4084 
Univerzální kontejner  
do lednice nebo do police 
Usnadňuje uspořádání volně ležících 
sáčků s kořením, vanilkovým cukrem, 
pečicím práškem apod. Přijde  
vhod ve spíži, lednici,  
ale také v koupelně.  
S pohodlně tvarovaným 
úchytem.  
28 x 12,5 x 8,5 cm

4

2

3

4

179 Kč  /  6,89 €

139 Kč
5,35 €

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

169 Kč  /  6,49 €

109 Kč
4,19 €

-40 Kč
-22%

-20 Kč
-22%

-30 Kč
-28%

-60 Kč
-36%

139 Kč  /  5,35 €

109 Kč
4,19 €

-30 Kč
-22%

119 Kč
4,49 €

109 Kč
4,19 €

89 Kč
3,39 €

69 Kč
2,65 €

49 Kč
1,89 €

Dodatečný prostor 
v lednici

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!
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Vnitřní
termoizolační 
vrstva

8178
Termoizolační taška na svačinu
S termoizolační vrstvou, udržuje teplotu 
zabalených jídel. Je zapínána na zip  
a má praktická držadla. Módní vzor. Lze 
ji snadno vyčistit. 21 x 17 x 15 cm, 5 litrů

 h 2 malá: 7-19 cm
 h 2 střední: 9-24 cm
 h 2 velká: 10-27 cm

4311
Dóza na svačinu
Těsné uzavření zajišťuje, že se obsah nevysype  
do vaší tašky nebo batohu. 15 x 15 x 8 cm

-22%

4279
Pomůcka  
na otvírání sklenic
Průměr: 9 cm, výška: 5,5 cm

4159
Fóliová víka na potraviny 
6 kusů

6
ks

368546
Kleště na otevírání víček
Pro čtyři různé velikosti víček s průměry 
6, 4, 2,5 a 2 cm

4337
Sada 8 dóz na potraviny
Ve dvou různých tvarech a velikostech: čtyři čtvercové s objemem 100 ml  
a čtyři ve tvaru půlměsíce s objemem 180 ml. Ideální pro skladování  
občerstvení a zbytků jídla. Vyrobeny z pevného plastu bez BPA.

4355 
Organizér – malý košík
29 x 13 x 8 cm

4356 
Organizér – střední košík
31 x 18 x 8 cm

4357 
Organizér – velký košík
34 x 22,5 x 8 cm 

 h Do lednice
 h Do skřínek
 h Na kuchyňskou pracovní desku

159 Kč  /  6,09 €

119 Kč
4,49 €

-40 Kč
-25%

79 Kč  /  2,99 €

49 Kč
1,89 €

-30 Kč
-38%

-30 Kč
-25%

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

119 Kč  /  4,49 €

89 Kč
3,39 €
159 Kč  /  6,09 €

119 Kč
4,49 €

119 Kč  /  4,49 €

89 Kč
3,39 €

139 Kč  /  5,35 €

99 Kč
3,79 €

-40 Kč
-29%

NOVINKA

129 Kč
4,95 €

79 Kč
2,99 €

1

2

3

1

2

3

-40 Kč
-28%

DOKONCE

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!
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4223
Stojan na vaření brambor  
v mikrovlnné troubě
Snadno a rychle uvaříte brambory ve slupce 
v mikrovlnné troubě. Stačí napíchnout 
brambory na hroty na ramenech podstavce, 
následně je sundat a napíchnout z druhé 
strany, což zabrání popraskání brambor 
během vaření. Můžete vařit 4 brambory 
najednou. Pohodlný úchyt – bez problému 
vyndáte horké brambory z mikrovlnky. 
Vyroben z plastu. 22 x 22 x 11 cm

368571
Poklop 
do mikrovlnné trouby
Přikryjete s ním nádobí o průměru až 25 cm. 
S otvory uzamykanými otočným víčkem.  
S pohodlným úchytem. Vyroben z bezpeč-
ného plastu bez obsahu látek potenciálně 
nebezpečných pro zdraví.

368402
Tlakový hrnec do mikrovlnné trouby
Uvaříte v něm zeleninu, rýži, kroupy,  
těstoviny, a dokonce guláš nebo jiné jídlo 
z jednoho hrnce! V sadě s poklicí, lžící  
a odměrkou. 27 x 21 x 15,5 cm, objem 2 litry

58462
Aktivní pěna na čištění mikrovlnných trub 
Odstraňuje mastnotu a připálené jídlo. Tvoří 
aktivní pěnu. Na mikrovlnné trouby, digestoře, 
sporáky. Účinně odstraňuje mastnotu. Nezpů-
sobuje poškrábání. Nevyžaduje oplachování 
vodou. 500 ml

 h Účinně odstraňuje 
mastnotu  
a připáleniny

 h Nevyžaduje  
oplachování vodou

367470 
Kulička proti vodnímu kameni do 
tradičních a elektrických varných konvic 
Díky ní se vodní kámen neusazuje na stěnách 
konvice. Kulička zachycuje částečky kamene. 
Stačí ji hodit do konvice.

PŘED PO

4145
Síťované nákupní sáčky
Tři velikosti: 41 x 30 cm,  
33 x 31 cm, 30 x 18 cm

3
ks

Tři velikosti

8204
Sada magnetů na ledničku
Dekorativní magnety s motivem ovoce. 
Krásně vyrobeny, v živých barvách. Vypou-
klá, průhledná vrchní část dodává efekt 
trojrozměrnosti. Průměr: 2,5 cm

4
ks

8216
Protiskluzové podložky
Multifunkční: jako podložka pod nádobí (do 
60°C), chránící před posouváním malých před-
mětů, a také jako chňapky pro horké hrnce  
a pánve. Vyrobeny z gumového, protiskluzové-
ho materiálu. 14 x 14 cm, 2 kusy

 h Na kuchyňský pult
 h Pro odšroubování sklenic
 h Do zásuvky
 h Do auta

2
ks

119 Kč  /  4,49 €

69 Kč
2,65 €

109 Kč  /  4,19 €

89 Kč
3,39 €

-50 Kč
-42%

-20 Kč
-18%

-80 Kč
-25%

319 Kč  /  12,29 €

239 Kč
9,19 €

119 Kč
4,49 €

69 Kč
2,65 €

189 Kč  /  7,25 €

129 Kč
4,95 €

-60 Kč
-32%

-30 Kč
-25%

-20 Kč
-29%

119 Kč  /  4,49 €

89 Kč
3,39 €

69 Kč  /  2,65 €

49 Kč
1,89 €

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!
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ŠROUBY 
V SADĚ

8154
Věšák na kuchyňské příslušenství
Každý z osmi háčků lze přesunout tak, aby 
byly nastaveny na kolejnici v požadované 
vzdálenosti. Je elegantní a lze ho snadno 
namontovat. Montážní šrouby v sadě.  
Délka: 50 cm

4281
Organizér na talíře a pokličky
Zajišťuje pořádek a více místa na polici. 
Výřez v boční straně usnadňuje pohodlné 
umístění pokliček. 24,5 x 19,5 x 14,5 cm

Speciální výřez na 
úchytka pokliček

Na 9 talířů

1390
4082
Organizér na koření
25 x 15 x 11 cm

8119
Organizér na dvířka skřínky
Bez vrtání otvorů ve skřínkách. Praktický 
kontejner s ohnutým držákem umožňujícím 
zavěšení ho na dvířka skřínek z vnitřní strany. 
Vyroben z pevného plastu. 33 x 24,5 x 9 cm

8243
Stojan na kuchyňské ubrousky „Kočka“
Dekorativní stojan s legrační kočičí hlavou. 
Vyroben z pevného plastu. Vhodný i pro 
největší role. Výška: 35 cm

4354
Závěsný organizér na nože
Skvělý nápad pro uložení nožů – organizér, 
který lze snadno připevnit ke zdi. Stačí jen 
pohled, abyste věděli, který nůž si vybrat. 
Vyroben z pevného plastu. 29 x 24,5 x 3 cm

ŠROUBY 
V SADĚ

4353
Klipsy na sáčky
Praktické klipsy na zavírání sáčků s jídlem, 
které chcete uskladnit ve skřínce nebo 
mrazničce. 20 kusů, 10 x 3 cm

20
ks

Ostré zoubky

129 Kč  /  4,95 €

89 Kč
3,39 €

139 Kč  /  5,35 €

99 Kč
3,79 €

-20 Kč
-18%

-40 Kč
-29%

-40 Kč
-31% -40 Kč

-19%

-30 Kč
-28%

-30 Kč
-25%

109 Kč  /  4,19 €

89 Kč
3,39 €

109 Kč
4,19 €

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

119 Kč  /  4,49 €

89 Kč
3,39 €

99 Kč
3,79 €

209 Kč  /  8,05 €

169 Kč
6,49 €

4282
Zásobník na potravinovou fólii
S ostrými zoubky – rovně a precizně odtrhnete 
potřebný kus fólie. Velmi těsný uzávěr zaruču-
je, že fólie nevypadne a nebude se posouvat. 
Vyroben z odolného plastu. Barvy se mohou 
lišit. 33,5 x 7 x 5 cm

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!
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SUPER CENA

4347
Silikonové odtokové sítko 
Ideální do dřezu, umyvadla, sprchové-
ho koutu. Výstupky na horním povrchu 
zachycují částice nečistot: zbytky jídla nebo 
vlasy, čímž zabraňují ucpávání trubek. Silné 
přísavky udržují sítko na správném místě, 
díky čemu se neposouvá. 13 x 13 cm

Silné  
přísavky

4373
Podložka do dřezu
26 x 26 cm

4372
Podložka do dřezu
Průměr 31,5 cm

Chrání dřez před poškrábáním a zabraňuje přímému kontaktu nádobí, zeleniny a ovoce  
s povrchem dřezu. Vysoce kvalitní zpracování a dekorativní vzhled – ideální také jako podložka  
na pracovní desku nebo stůl.

42731
Podložka na sušení nádobí 
Super savé a měkké mikrovlákno s pěnovou 
vložkou. Absorbuje vodu, díky čemu umyté 
nádobí rychle schne. Chrání hrany nádobí 
před poškozením. Po složení zabere málo 
místa. 40 x 30 cm

4345
Silikonová houbička na nádobí
Více odolná a hygienická než tradiční kuchyňské houbičky. S výstupky odstra-
ňujícími nečistoty z nádobí. Ideální také jako chňapka a podložka pod horké 
nádobí. Průměr: 10 cm

2022
Prostředek na 
mytí nádobí
1 litr

367032
Přípravek 
Premium 
na nádobí
1 litr

1

1
2

2

8247
Univerzální zátka na odtok
Flexibilní zátka se hodí na odtoky ve všech 
dřezech, umyvadlech a vanách. Odolnější 
než z běžné gumy, estetická a praktická. 
Chcete-li ji otevřít, zatlačte přímo uprostřed 
– víčko vyskočí na horu a umožní odtok 
vody. Pro zavření zatlačte víčko. 
Průměr 10 cm

 h Hodí se pro všechny dřezy, 
umyvadla a vany

 h Pro otevření stačí zatlačit

79 Kč  /  2,99 €

59 Kč
2,25 €

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

209 Kč  /  8,05 €

129 Kč
4,95 €

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

99 Kč  /  3,79 €

69 Kč
2,65 €

109 Kč  /  4,19 €

89 Kč
3,39 €

-20 Kč
-25%

-20 Kč
-22%

-20 Kč
-22%

-30 Kč
-30%

109 Kč
4,19 €

139 Kč
5,35 €

-20 Kč
-18%

NOVINKA

-80 Kč
-38%

Průhledná Mléčná

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!
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2025
Drátěnky napuštěné mýdlem
Rozměry jedné drátěnky:  
1 x 5,5 x 5,5 cm, 10 ks

10
ks1007

Oboustranné hadříky
Na jedné straně je měkký hadřík z mikrovlák-
na, na druhé – drsný hadřík s kovovou nití pro 
odstraňování připálenin. Speciálně tvarované 
– pohodlně padnou do ruky.  
3 kusy, 18,5 x 8 x 1,5 cm

3
ks

Oboustranné

368188
Závěsný organizér na houbičky
19 x 13 x 5 cm

367663
Multifunkční houbička  
s dlouhou rukojetí
Ideální pro čištění těžko přístup-
ných míst: sklenic, lahví, termosek. 
Také na okna, zrcadla, kachlíčky  
a jiné povrchy. Čistí důkladně  
a neškrábe povrchy. Rychle schne. 
Správně zahnutá a dlouhá  
(22,5 cm) rukojeť usnadňuje čištění.

2024
Tablety do myčky 7 v 1
15 kusů

15
ks

 h Odstraňují nečistoty  
a usazeniny

 h Podporují oplachování 
nádobí

 h Chrání myčku před 
vodním kamenem

 h Chrání sklo
 h Chrání nádobí z ocele
 h Změkčují vodu
 h Poskytují svěží vůni

V rozpustné fólii,  
bezpečné pro ruce

Osvěžovač  
do myčky nádobí
368040 citron
368041 máta
368042 zelené jablko

367129
Pŕípravek na čištění 
myčky
250 ml

 h Neutralizuje  
nepříjemné pachy

 h Zabraňuje usazování  
vodního kamene

 h Prodlužuje  
životnost myčky

-23%

4360
Skládací silikonový odkapávač
Více místa na sušení umytého nádobí. Pokud ho nepoužíváte, 
složte jej a uschovejte – zabírá málo místa. Pevný, vyroben  
z nejkvalitnějších materiálů: odolného plastu a silikonu.  
33 x 27 x 12 cm, objem cca 5 L

119 Kč  /  4,49 €

79 Kč
2,99 €

79 Kč  /  2,99 €

59 Kč
2,25 €

109 Kč  /  4,19 €

109 Kč
4,19 €

65 Kč  /  2,49 €

45 Kč
1,69 €

139 Kč  /  5,35 €

109 Kč
4,19 €

-40 Kč
-34%

-20 Kč
-31% -30 Kč

-22%

-100 Kč
-26%

-20 Kč
-25%

89 Kč
3,39 €

389 Kč  /  14,95 €

289 Kč
11,09 €

89 Kč
3,39 €

S dlouhou
rukojetí

 h Perforované dno  
odvádí vodu  
a umožňuje  
cirkulaci vzduchu

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!
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SUPER CENA

SUPER CENA

62012 
Čisticí prostředek na 
kuchyňské povrchy - 
s vůní kiwi
500 ml 

 h Pro čistění  
a impregnaci

 h Bez použití 
vody

 h Neškrábe

367711 
Krém pro čistění  
a impregnaci keramických 
varných desek
300 ml

 h Vaše pracovní desky a skřínky 
ideálně čisté

367815 
Čisticí prostředek na 
kuchyňské povrchy - 
s vůní manga
500 ml

367880
Prostředek  
na čištění nerezové  
a chromované  
oceli
300 ml

 h Odstraňuje  
mastnotu a skvrny

 h Dodává lesk  
bez šmouh

 h Ideální pro digestoře

 h Extra účinný
 h Odstraňuje  
mastnotu,  
usazeniny  
a vodní kámen

2003
Sprej na 
čištění silně 
znečištěných 
povrchů
750 ml

Účinně odstraňuje špínu z: kuchyňských linek, dřezů,  
digestoří, čela skříněk, polic. Odstraňuje mastnotu  
a špínu, zanechává svěží vůni. Speciální rozprašovač  
mění kapalinu na aktivní pěnu. Objem: 500 ml

2026
Univerzální 
odmašťovací 
prostředek
500 ml

2001
Přípravek na čištění 
kamene, žuly, mramoru, 
teraca a kompozitu
650 ml

 h Na kamenné  
parapety

 h Na schody  
a podlahy  
z kamene

 h Na náhrobky  
a památníky

 h Pro čištění konvic, 
sítek, ohřívačů, 
žehliček, kávovarů, 
myček

 h Odstraňuje vodní 
kámen a vápenné 
usazeniny

 h Obsahuje kyselinu 
citronovou

2020
ECO odvápňovač 
pro domácí 
spotřebiče
250 ml

129 Kč  /  4,95 €

89 Kč
3,39 €

159 Kč  /  6,09 €

99 Kč
3,79 €

129 Kč
4,95 €

-60 Kč
-38%

129 Kč
4,95 €

139 Kč
5,35 €

99 Kč
3,79 €

99 Kč  /  3,79 €

69 Kč
2,65 €

159 Kč  /  6,09 €

99 Kč
3,79 €

-30 Kč
-30%

-60 Kč
-38%

-40 Kč
-31%

NASKENUJTE KÓD
PODÍVEJTE SE NA VIDEO

 h Specialistický 
přípravek

 h Snadný 
na použití
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SUPER CENA

368373
Kartáček se škrabkou pro těžko 
přístupná místa
28 x 5,5 x 2 cm (po rozložení)

 h Polymery chrání sklo
 h Chrání proti nečistotě
 h Čistí bez šmouh

57488
Grapefruitový 
čistič na okna  
500 ml

 h Na bázi octa
 h Na sklo, zrcadla, 
pracovní desky, 
obklady

 h 750 ml

2007
Víceúčelový čisticí 
prostředek s octem
750 ml

14193
Pěna na čištění oken  
a jiných povrchů
Důkladně rozpouští prach, 
špínu a skvrny. Výborná na 
čištění oken a rámů, zrcadel  
a armatury, sprchových 
koutů, linek a kuchyňských 
skříněk, dlaždiček. Nezane-
chává šmouhy. 400 ml

367207
Zelená biologicky rozložitelná  
univerzální pasta Eco Green
Skvěle čistí více druhů povrchů. Univerzální použití:  
v koupelně, kuchyni, na terase a balkoně. Používejte ji 
na hrnce, připáleniny, dřezy, sklo, porcelán. Můžete s ní 
mýt také silně zašpiněné ruce, např. od mazadel. 500 g

 h Pro všechny omyvatelné povrchy
 h Aroma citrusového ovoce
 h Vydatný

25
ks

 h NÁŠ HIT!
 h Dokonalá účinnost
 h Čistí bez šmouh
 h Na sklo a jiné povrchy

139 Kč
5,35 €

109 Kč
4,19 €

139 Kč
5,35 €

59 Kč
2,25 €

BEZPRAŠNÉ  
UNIVERZÁLNÍ UTĚRKY  ZA 

PŘI NÁKUPU 
Pasty Eco Green

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

-20 Kč
-22%

129 Kč  /  4,95 €

89 Kč
3,39 €

-40 Kč
-31%

OKNA A RÁMY

ARMATURA

ZRCADLA

STÍNIDLA

SPRCHOVÉ KOUTY

PRACOVNÍ DESKY

OBKLADY

SKŘÍNKY
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SUPER CENA

2033
Univerzální čisticí koncentrát 
Home Expert
850 ml

2034
Čistič kuchyně Home Expert
850 ml

2035
Čistič koupelen 
Home Expert
850 ml

1

1

2

3

3

2

1x

 h Dokonale čistí 
všechny typy 
povrchů

 h Ideální pro úklid 
celého domu!

 h 850 ml

 h Odmašťuje  
povrchy  
a odstraňuje 
nejodolnější 
nečistoty

 h Zanechává lesk 
bez šmouh

 h Také pro povrchy 
z nerezové oceli 

 h 850 ml

 h Koupelna září čistotou
 h Silná receptura
 h Snadno odstraňuje 
usazeniny z mýdla  
a vodního kamene

 h 850 ml

50
ks

1 2
szt.

366574
Gąbki z melaminy
2 sztuki, 11 x 6,5 x 3 cm366574

Melaminové houbičky
2 kusy, 11 x 6,5 x 3 cm

2
ks

 h Pohodlná pěna
 h Antistatická
 h S přídavkem silikonu
 h Leští
 h Chrání
 h Oživuje barvu
 h S vůní sladkého aloe

TE
LE

SK
O

PI
CK

Á
: 2

7 
- 7

4 
cm

368159
Antistatická čisticí 
pěna na nábytek
Odstraňuje prach a nečis-
totu z dřevěného nábytku 
a z napodobenin dřeva. 
Oživuje jejich přirozenou 
barvu. Silikon chrání a 
leští. Příjemná vůně 
sladkého  
aloe. 300 ml

8195
Teleskopická prachovka
Střapce z elektrostatických 
mikrovláken sbírají prach – 
přitahují ho jako magnet  
a zabraňují jeho zvednutí do 
vzduchu. Teleskopická tyč  
se roztahuje na délku od  
27 do 74 cm, má  
protiskluzový  
úchyt.

279 Kč
10,69 €

249 Kč
9,59 €

-60 Kč
-24%

249 Kč  /  9,59 €

189 Kč
7,25 €

129 Kč  /  4,95 €

89 Kč
3,39 €

169 Kč  /  6,49 €

119 Kč
4,49 €

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

119 Kč  /  4,49 €

89 Kč
3,39 €

PŘI NÁKUPU JAKÉHOKOLIV PŘÍPRAVKU ZE S. 54-55
BEZPRAŠNÉ UNIVERZÁLNÍ UTĚRKY  ZA

59 Kč
2,25 €

40 Kč
-31%

-30 Kč
-25% -50 Kč

-30%

-20 Kč
-22%

Doporučuji!
Nová řada Home Expert jsou 
přípravky s mimořádnou účinností.

Vyzkoušejte jednou a už vždy 
je budete chtít používat!

KONCENTRÁT!
JEDNA POLÉVKOVÁ LŽÍCE 

NA 1 LITR VODY!

367033
Pěna Premium  
na připáleniny
300 ml

 h Účinnost  
třídy Premium

 h Ultra silné působení
 h Na grily, trouby, kamna
 h Odstraňuje mastnotu  
a připáleniny

 h Velmi hustá, nestéká
 h Pohodlná na použití
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366961
Přípravek Premium  
s nanotechnologií  
na čištění skla
1 litr

366964
Přípravek Premium  
s nanotechnologií  
na plovoucí podlahy
1 litr

366962
Přípravek Premium  
s nanotechnologií  
na podlahy
1 litr

366958
Přípravek Premium  
s nanotechnologií  
na koupelny
1 litr

366960
Přípravek Premium  
s nanotechnologií  
na nábytek
1 litr

366959 
Přípravek Premium  
s nanotechnologií  
na čištění trub,  
grilů a krbů 
1 litr

2036
Koncentrát Premium s nanotechnologií
na čištění podlah
Receptura s aktivními nanočásticemi stříbra 
dokonale odstraňuje prach a nečistoty. 
Vydatný koncentrát k ředění – 40 ml  
na 5 litrů vody. 500 ml

Mimořádná účinnost   
díky aktivním 
nanočásticím 
stříbra!

 h Koncentrovaný prostředek na podlahy  
s přídavkem nanostříbra

 h Určen pro péči a čištění podlah
 h Zpomaluje proces usazování prachu
 h Odstraňuje nečistoty a mastné stopy
 h Vydatný koncentrát k ředění 
40 ml na 5 litrů vody

 h Zanechává příjemnou vůni

 h Přípravek Premium  
na čištění nábytku  
s přídavkem  
nanostříbra

 h Určen pro péči  
o nábytek ze dřeva  
a imitace dřeva a také 
laminované a plastové 
prvky

 h Účinně odstraňuje 
veškeré nečistoty  
z povrchu nábytku

 h Díky svým  
antistatickým  
vlastnostem  
zpomaluje proces 
usazování prachu

 h Pečuje a chrání 
čištěné povrchy

 h Obsahuje příjemnou 
vonnou kompozici

 h Přípravek na  
čištění koupelen  
s přídavkem  
nanostříbra

 h Určen na umyvadla, 
vany, sprchové kouty, 
glazuru a terakotu

 h Účinně odstraňuje  
usazeniny z mýdla, 
vodního kamene  
a mastné skvrny od 
koupelových olejů

 h Obsahuje sodu,  
která účinně  
podporuje čisticí  
účinek přípravku

 h Dodává lesk
 h Nezanechává  
šmouhy

 h Zanechává  
příjemnou  
ovocnou vůni

Moderní 

receptura

 PREMIUM

2038
Přípravek Premium  
s nanotechnologií  
na čištění  
koupelen
500 ml

2037
Přípravek Premium s nanotechnologií  
na čištění nábytku
500 ml

POUZE 40 ml  
NA 5 L VODY

 h Na čištění skleněných 
povrchů, zrcadel, krystalů, 
smaltovaných a laminátových 
povrchů a doplňků  
z nerezové oceli

389 Kč  /  14,95 €

309 Kč
11,89 €

-80 Kč
-21%

349 Kč  /  13,45 €

269 Kč
10,25 €

279 Kč  /  10,69 €

199 Kč
7,65 €

279 Kč  /  10,69 €

199 Kč
7,65 €

-80 Kč
-23%

NOVINKA

-80 Kč
-29%

NOVINKA

489 Kč
18,79 €

489 Kč
18,79 €

389 Kč
14,95 €

389 Kč
14,95 € 389 Kč

14,95 €

Moderní receptura PREMIUM
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366026
Mini náhrada  
z mikrovlákna
13,8 x 25 cm

366029
Teleskopický mop Mini  
s čisticím padem
Délka tyče: 
75 - 120 cm

367665
Teleskopická tyč
Délka tyče: 75 - 120 cm

56642
Náhrada ze střapcového mikrovlákna
45 x 15 cm

1000
Kartáč – nástavec
Neobsahuje tyč. 30 x 9,5 x 7 cm

3

1

4

4
2

2

1

37925
Teleskopický mop s čisticím padem  
ze střapcového mikrovlákna
Délka tyče: 75 - 120 cm

3

1008
Teleskopický mop  
s koncovkou  
z mikrovlákna
Můžete s ním rychle  
a důkladně umýt podlahu 
z terakoty, panelů a dřeva. 
Skládá se, takže se dostane 
do úzkých zákoutí, např. pod 
pohovkou. 37 x 12 cm, délka 
tyče: 72 - 121 cm

1009
Náhradní koncovka  
z mikrovlákna k mopu
Dokonale čistí všechny typy podlah. 
Můžete ji prát v pračce. 37 x 23 cm

TELESKO
PICKÝ

2016
Univerzální 
prostředek  
na mytí 
1 litr

 h Vydatný
 h Zanechává příjemnou 

vůni čistoty

 h Pro všechny 
omyvatelné 
povrchy

 h Aroma  
citrusového 
ovoce

 h Vydatný
2015
Prostředek  
pro plovoucí  
a dřevěné  
podlahy
1 litr

1
2

1

2

109 Kč  /  4,19 €

69 Kč
2,65 €

109 Kč
4,19 €

159 Kč
6,09 €
89 Kč

3,39 €
119 Kč
4,49 €

489 Kč
18,79 €

209 Kč
8,05 €

-20 Kč
-29%

-60 Kč
-22%

-20 Kč
-18%

109 Kč  /  4,19 €

89 Kč
3,39 €

279 Kč  /  10,69 €

219 Kč
8,45 €

69 Kč  /  2,65 €

49 Kč
1,89 €

-40 Kč
-37%
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8293
Trojúhelníková prachovka
Dokonale sbírá prach. Střapce z mikrovlákna 
ho přitahují, proto nestoupá do vzduchu. Pro 
velmi jemné povrchy – nepoškrábe je. Měk-
ký návlek z mikrovlákna můžete sundat 
a vyprat. 30 x 14 x 6 cm

Dokonale 
sbírá prach

367907
Kartáč na pavučiny
Barvy se mohou lišit. Neobsahuje tyč.  
35 x 20 x 9 cm

367736
Flexibilní kartáč na radiátory  
a těžko přístupná místa
Barvy se mohou lišit. Délka 70 cm

366469
Pěna na čištění koberců a čalounění 
Výrobek může být použit na všechny textilie, 
koberce, čalounění a čalouněný nábytek. 
Princip fungování je zcela odlišný od tradičních 
přípravků, které jsou na bázi povrchově 
aktivních látek. Pěna obsahuje polymerovou 
emulzi, která dokonale váže nečistoty. Navíc 
impregnuje a tím chrání povrchy před opětov-
ným usazováním špíny. Zanechává příjemnou 
vůni. 300 ml

 h Obsahuje polymery, 
které vážou špínu

 h Dokonale čistí

79 Kč  /  2,99 €

59 Kč
2,25 € 129 Kč  /  4,95 €

79 Kč
2,99 €

-20 Kč
-25%

-20 Kč
-22%

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

159 Kč
6,09 €

39Kč
1,49€

PŘI NÁKUPU 
PĚNY NA KOBERCE
UNIVERZÁLNÍ
ČISTICÍ KARTÁČ ZA

-50 Kč
-39%
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SUPER CENA

SUPER CENA

 h Rychle odstraňuje  
vodní kámen a rez

 h Obsahuje silné  
minerální  
kyseliny

367553
Gel na odstraňování 
vodního kamene a rzi
Obsahuje silné minerál-
ní kyseliny, díky čemu 
skvěle zvládá čištění 
van, umyvadel, baterií, 
sprchových vaniček  
a WC. Rychle a účinně 
odstraňuje usazeniny  
z vodního kamene  
a rzi a také jiné  
nečistoty.  
500 ml

8092
Kartáček 3 v 1 
Ideální na čištění těžko přístupných míst. Má tři 
čisticí plochy s pevnými, hustými nylonovými 
štětinami. Úzká koncovka umožňuje odstranění 
nahromaděných nečistot ze štěrbin. Ergono-
mický tvar. 25 x 4 x 4 cm

 h 3 v 1
 h Pevné štětiny
 h Ergonomický tvar

368360
Specialistický 
přípravek na 
čištění spár
300 ml

 h Spáry  
jako nové!

 h Snadný  
na použití

 h Stačí 2 minuty

 h Usnadňuje  
odstranění  
plísně

 h Na spáry, krycí  
lišty, těsnění ze 
silikonu

2028
Čisticí prostředek
Čisticí prostředek ve formě krému, ideální na čištění povrchů v kuchyni  
a koupelně. Účinně odstraňuje odolné nečistoty a skvrny, mj. zbytky jídla, 
usazeniny z mýdla. Má jemnou, příjemnou vůni. 500 ml

367552
Tekutý čistič na sprchové kouty
Vylepšená formule. Odstraňuje 
usazeniny mýdla, šamponu a vody na 
stěnách sprchového koutu. Dokonalý 
na vany, umyvadla, koupelnové  
a sanitární zařízení. 500 ml

139 Kč
5,35 €

89 Kč
3,39 €

109 Kč  /  4,19 €

69 Kč
2,65 €

119 Kč  /  4,49 €

69 Kč
2,65 €

-30 Kč
-28%

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

109 Kč
4,19 €

-40 Kč
-37%

-50 Kč
-42%

 h Odstraňuje 
šmouhy  
z kabiny

 h Zanechává 
ochranný 
povlak

2013
Přípravek na odstraňování  
plísně a nečistot
Usnadňuje odstranění plísně ze spár, 
plástových lišt u sprchové vaničky, silikonové-
ho těsnění a dalších těžko přístupných míst. 
Působí super účinně – stačí jednou postříkat 
a čištěné povrchy zazáří svěžestí. 500 ml

 h Odstraňuje 
nejodolnější  
nečistoty

 h Pro všechny 
omyvatelné 
povrchy

NASKENUJTE KÓD
PODÍVEJTE SE NA VIDEO
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SUPER CENA

2031
Osvěžovač vzduchu
ovocný
150 ml

8317
Kuličkový osvěžovač vzduchu „Orient“
Černé a bílé gelové kuličky uvolňují nádherné 
aroma, které naplňuje interiér kompozicí krásných 
vůní. Stylový vzhled dělá z osvěžovače vzduchu 
dekorativní prvek. 250 g

367995
Gel na záchodovou  
mísu s košíčkem
500 ml

367998
Náhradní košíček  
k WC gelu

59338
Kartáček na  
čištění hran  
záchodové mísy
Délka 21 cm

 h Odstraňuje 
skvrny, vodní 
kámen a rez

 h Obnovuje 
svěžest

 h Ve formě 
hustého gelu

 h Dokonce 1 litr!

2023
Čisticí WC gel
Přípravek nejnovější generace, účinně 
čistí záchodovou mísu, odstraňuje skvrny, 
vodní kámen a rez. Velmi silný, na bázi 
chloru. 1 litr

1

1 2

8015
Pohlcovač  
vlhkosti
40 g

8115
Osvěžovač vzduchu
s vůní bobulovin
95 g

2030
Osvěžovač vzduchu
- květinový
150 ml

2
119 Kč  /  4,49 €

69 Kč
2,65 €

-50 Kč
-42%

129 Kč
4,95 €

10 Kč
0,39 €

119 Kč
4,49 €

99 Kč
3,79 €

99 Kč
3,79 €

159 Kč  /  6,09 €

119 Kč
4,49 €

-40 Kč
-25%

NOVINKA

99 Kč  /  3,79 €

59 Kč
2,25 €

-40 Kč
-40%

 h Šíří do vzduchu nádhernou vůni 
 h Orientální kompozice svádí smysly 
 h Vůně působí až 6 týdnů 

109 Kč  /  4,19 €

99 Kč
3,79 €

-10 Kč
-9%
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SUPER CENA

2

1

Voňavé tekuté mýdlo
      2009 Fresh svěží

      2008 Flower květinové

      2010 Fruit ovocné
300 ml

1
2

3

3

4100 
Věšák s přísavkami
Snadno ho připevníte ke každému hladkému 
povrchu, a pokud zajde potřeba, bez problé-
mu přemístíte na jiné místo. Dvě přísavky 
se pevně drží povrchu. S 5 háčky. Vyroben  
z pevného plastu. 33 x 7 x 3 cm

8191
Samolepicí háček 
na utěrku
8 x 5 cm

8190
Dvojitý háček na 
dveře
5 x 5 cm

Háčky na koupelnový radiátor
10 x 2,5 x 6,5 cm, 6 kusů

65643    368332
průhledné          bílé 

6
ks

2027
Gel pro čištění  
potrubí
500 ml

368607
Zvon do dřezu
Barvy se mohou lišit. Délka 
s rukojetí 27 cm, průměr 
13 cm

368632
Hydroxid sodný
Nepostradatelný v každé domácnosti. Čistí 
roury, uvolňuje ucpané odtoky a toalety. 
Odstraňuje zápachy z potrubí a odtoků. 
Na čištění odpadkového koše. Ideální na 
odstranění plevele v zahradě, vhodný na 
čištění vjezdů a cestiček. Obsah: 500 g

8304
Kryt na trubky
Maskuje nevzhledné spojení mezi trubkou 
a zdí. Vyroben z odolného plastu, snadno 
se montuje. Průměr: 70 mm, vhodný na 
trubky o průměru 10 až 40 mm

 h Uvolňuje ucpané odtoky
 h Na čištění odpadkového koše
 h Vhodný na čištění vjezdů

79 Kč
2,99 €

189 Kč
7,25 €

79 Kč  /  2,99 €

49 Kč
1,89 €

-30 Kč
-38%

-10 Kč
-17%

59 Kč  /  2,25 €

49 Kč
1,89 €

69 Kč  /  2,65 €

59 Kč
2,25 €

-10 Kč
-14%

-40 Kč
-29%

59 Kč  /  2,25 €

49 Kč
1,89 €

189 Kč  /  7,25 €

139 Kč
5,35 €

-50 Kč
-26%

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

139 Kč  /  5,35 €

99 Kč
3,79 €

-10 Kč
-17%

NOVINKA

59 Kč  /  2,25 €

49 Kč
1,89 €

129 Kč
4,95 €

-10 Kč
-17% -20 Kč

-22%
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368479
Silikonový váleček  
na odstraňování  
vlasů a srsti
Délka 23 cm

Systémové organizéry
Nápaditý způsob, jak na pořádek  
v zásuvkách a na policích. Můžete si 
volně uspořádat organizéry a vytvořit 
tak svůj vlastní systém přizpůsobe-
ný vašim individuálním potřebám. 
Vyrobeny z průhledného, odolného 
materiálu.

4287
Systémový organizér
15 x 15 x 5 cm

4289
Systémový organizér
7,5 x 15 x 5 cm

4290
Systémový organizér
7,5 x 23 x 5 cm

4288
Systémový organizér
15 x 23 x 5 cm

4291
Systémový organizér
15 x 37,5 x 5 cm

8149
Odstraňovač žmolků 
Rychle a důkladně odstraňuje žmolky ze 
svetrů, flísu, dek, a dokonce z automobi-
lového čalounění a koberců. Bezpečný 
pro látky. Na dvě AA baterie (nejsou 
součástí balení).

8283
Krejčovská 
páska 
10 metrů.  
Šířka 2,5 cm

8284
Sada jehel
Dokonce 25 jehel pro různé účely: od krejčov-
ských oprav oblečení přes jehly na obšívání 
koberce až po ohnutou jehlu na začišťování 
např. výstřihu. Navlékač nití v sadě. Vyrobeny  
z nerezové oceli.

25
ks

8151
Krejčovská sada 
Nenahraditelná pro drobné krejčovské 
opravy. Obsahuje příslušenství nezbytné 
pro sešití roztržené látky, zalátání díry, přišití 
knoflíku. Obsahuje: 21 jehel různé velikosti, 
12 špulek různobarevných nití, 10 zavíracích 
špendlíků, 6 patentek, 3 knoflíky, krejčovský 
metr, náprstek, párací nůžky. Vše je uspořá-
dáno v pouzdře s víčkem. 15 x 9 x 8 cm

8296
Samonavlékací jehly
12 jehel v různých rozměrech

12
ks

8313
Síťka na žehlení
40 x 60 cm

-70 Kč
-45%

89 Kč  /  3,39 €

49 Kč
1,89 €

69 Kč  /  2,65 €

39 Kč
1,49 €

119 Kč  /  4,49 €

69 Kč
2,65 €

169 Kč  /  6,49 €

99 Kč
3,79 €

89 Kč  /  3,39 €

49 Kč
1,89 €

DOKONCE

279 Kč  /  10,69 €

199 Kč
7,65 €

-80 Kč
-29%

-20 Kč
-22% -30 Kč

-30%

129 Kč
4,95 €

89 Kč
3,39 € 69 Kč  /  2,65 €

59 Kč
2,25 €

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

139 Kč  /  5,35 €

99 Kč
3,79 €

99 Kč  /  3,79 €

69 Kč
2,65 €

-40 Kč
-29%

-10 Kč
-14%

 h Navlékač
 h Jehly pro látání
 h Jehly pro ruční šití
 h Jehla na plachty
 h Jehla na obšívání koberce
 h Jehla na čalounění
 h Jehla na plátno

DŮM
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8163
Pohlcovač pachů
Obsahuje vysoce kvalitní aktivní uhlí.  
Na postavení nebo zavěšení. Doba  
působení cca 6 měsíců.

8028
Ramínko na kalhoty/sukně
Více místa ve skříni! Na jednom ramínku  
pověsíte 5 párů kalhot nebo sukní. Vyrobeno 
z lehkého kovu. 36 x 34 cm

8291
Univerzální skládací věšák 
Můžete na něj zavěsit až 12 typických 
ramínek! Má také háčky na pásky nebo 
kravaty. Speciální západková blokáda za-
jišťuje stabilitu. Optimální využití prostoru 
skříně! 32 x 46 cm

Úspora místa
až 80%

Vodorovně
nebo svisle

82411
Věšák na 
9 ramínek - černý
Zavěsíte na něm 
9 ramínek s oble-
čením. Můžete ho 
použít svisle nebo 
vodorovně – stačí 
posunout háček. 
Vyroben z pevného 
plastu. 33 x 5 cm

8117
Levandulová visačka proti molům
Účinně odpuzuje moly a chrání před nimi 
Váš oděv ve skříních, zásuvkách a na polič-
kách v šatníku. Dodává oblečení příjemnou, 
levandulovou vůni. 2 kusy.

2
ks

8265
Univerzální samolepicí světlo
Díky samolepicí vrstvě je můžete připevnit 
kamkoli bez vrtání – všude, kde potřebujete 
další zdroj světla. Tři výkonné LED diody po-
skytují silný světelný paprsek. 3 x AAA baterie 
(nejsou součástí balení), průměr 7 cm

Samolepicí!

1
ks

STISKNĚTE
ZESPODU

8174
Pohlcovač vlhkosti
Speciální krystalky vážou vlhkost ze vzduchu, 
což brání ztuchlině a rozvoji plísně. Ideální do 
skříní, šuplíků, krabic s oblečením, skřínek pod 
dřezem a umyvadlem, a také do obytných 
přívěsů. V závislosti na vlhkosti vzduchu vydrží 
3 až 6 týdnů. S vlastním poutkem, díky kterému 
jej pohodlně pověsíte. 210 g

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

-20 Kč
-22% -20 Kč

-18%

159 Kč
6,09 €

109 Kč
4,19 €

79 Kč
2,99 €

109 Kč  /  4,19 €

89 Kč
3,39 €

-40 Kč
-31%

129 Kč  /  4,95 €

89 Kč
3,39 €

89 Kč
3,39 €

DŮM
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SUPER CENA

8189
Antivibrační podložky
Máte dost hlučné pračky, jejíž vibrace je 
slyšet i u sousedů? Zasuňte pod ni tyto 
praktické tlumiče nárazů, které potlačují 
nepříjemný pocit vibrací a stabilizují pračku. 
4 kusy, 7 x 7 cm

4
ks

8288
Sáček na praní spodního prádla
Spodní prádlo si zachovává svůj tvar  
a elegantní vzhled déle, když jej perete ve 
speciálně navrženém sáčku. Má vyztužené 
hrany a skrytý zip. Vyroben z dvojité vrstvy 
síťoviny. 17 x 12 cm

8289
Sáček na praní oblečení
49 x 40 cm

8290
Sáček na praní oblečení
38 x 30,5 cm

Sáčky na praní oblečení
Jemné oblečení neztratí svůj tvar, protože sáček je chrání před poškozením během praní. Vyroben ze síťoviny,  
zapínání na nylonový zip.

367183
Prostředek na čištění pračky
250 ml

 h Neutralizuje 
nepříjemné 
pachy

 h Zabraňuje  
usazování  
vodního  
kamene

 h Prodlužuje  
životnost  
pračky 38

 cm

30,5 cm
40 cm

49
 c

m

DO

8036
Šňůra na prádlo
Můžete libovolně upravit délku šňůry v závis-
losti na tom, kolik místa potřebujete. Maximál-
ní délka: 5 metrů na velké prádlo! Háčky na 
konci usnadňují připevnění šňůry na vhodné 
místo. Dvojitá, zpevněna příčnými vložkami – 
můžete na ni věšet oblečení na ramínkách.

 h Můžete zavěsit šňůru pod 
úhlem a ramínka zůstanou 
na svém místě!

HÁČEK USNADŇUJE  
PŘIPEVNĚNÍ

8292
Samolepicí  věšák
Ideální pro sušení spodního prádla a drob-
ných kusů oděvu. Můžete odpojit kolíčky  
a zavěsit na něm ramínka. Díky úpravě nasta-
vení můžete přizpůsobit rozpětí podle vašich 
potřeb. K připevnění pomocí silné samolepicí 
vrstvy. 26 x 5 cm

109 Kč  /  4,19 €

69 Kč
2,65 €

109 Kč  /  4,19 €

69 Kč
2,65 €

-40 Kč
-37%

-40 Kč
-37%

-20 Kč
-18%

179 Kč
6,89 €

129 Kč  /  4,95 €

99 Kč
3,79 €

-30 Kč
-23%

109 Kč  /  4,19 €

89 Kč
3,39 €

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

-20 Kč
-22%

99 Kč  /  3,79 €

79 Kč
2,99 €

-20 Kč
-20%

139 Kč  / 5,35 €

89 Kč
3,39 €

-50 Kč

-36%

66016
Prášek na odstraňování skvrn 
s bělícím účinkem Oxi
S aktivním kyslíkem na bělení. Odstraňuje 
prach, nečistoty a cigaretový kouř. Odstraňu-
je skvrny od kávy, čaje, ovocných šťáv, vína 
atd. Odstraní skvrny způsobené blátem  
a trávou. Univerzální a velmi účinný. Vhodný 
na ubrusy, ručníky, dětské oblečení. Vyčistí 
spáry, odtoky a myčky nádobí. Obsah 625 g

Skládá se  
naplocho

DŮM
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368297 
Balzám na praní 
vlny a jemných 
tkanin
1 litr

2014
Prací gel
1 litr

 h Pro praní při všech  
teplotách

368298
Prací gel 
na džínovinu
Speciální formule na 
džínovinu – pečuje 
o tkaninu během 
praní. Účinně odstra-
ňuje nečistoty i při 
nízkých teplotách. 
1 litr

 h Pečuje o tkaninu 
během praní

368399
Gel na 
tmavé 
prádlo
1 litr

368397
Gel na bílé prádlo 
Důkladně pere všechny 
druhy tkanin dokonce 
při nízkých teplotách. 
Nízkopěnivý. Zanechává 
příjemnou vůni. 1 litr

 h S lanolinem
 h Pečuje  
o vlákna

 h Zanechává 
příjemnou 
vůni

 h Na tmavé 
 h prádlo

 h Na bílé prádlo

65305
Odstraňovač skvrn s enzymy 
pro bílé a barevné tkaniny 
S aktivními enzymy. S bělícími slož-
kami na bázi kyslíku. Neobsahuje 
chlor. Jako přídavek do praní nebo 
přímo na skvrnu. 
Doporučujeme také 
na jemné tkaniny. 
Objem: 1 litr

 h Aktivní enzymy
 h Bezpečný pro  
jemné tkaniny

 h Neobsahuje chlor

 h Okamžitě  
odstraňuje skvrny

 h Ekologické
 h Jemné pro pokožku
 h Bez chloru

368225
Mýdlo na  
odstraňování skvrn
7 x 5 x 2,8 cm. 90 g

2029
Aviváž  
„Modrá perla“
1 litr

368400
Bělidlo na 
tkaniny 
s lesní  
vůní
1 litr

 h S aktivním kyslíkem
 h Bělí
 h Odstraňuje skvrny
 h Nepoškozuje  
tkaniny

 h Neobsahuje  
chlor

2012
Tekutý prací 
prostředek na 
záclony
500 ml

 h Obnovuje 
sněhově bílou 
barvu

 h Chrání vlákna
 h Neobsahuje 
chlor

139 Kč  /  5,35 €

99 Kč
3,79 €

139 Kč  /  5,35 €

99 Kč
3,79 €

-40 Kč
-29% -40 Kč

-24%

-40 Kč
-29% -40 Kč

-29%

139 Kč
5,35 €

139 Kč
5,35 €

119 Kč
4,49 €

89 Kč
3,39 €

109 Kč
4,19 €

139 Kč
5,35 €

139 Kč  /  5,35 €

99 Kč
3,79 €

169 Kč  /  6,49 €

129 Kč
4,95 €

 h Dodává oblečení 
jemnost 

 h Dermatologicky  
testován

DŮM
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Krém na boty
2017 hnědý
2018 černý
2019 transparentní
Osvěžuje a oživuje kůži, dodává lesk. Pečuje 
a chrání před vlhkostí. Snadné nanášení 
pomocí přiložené houbičky. 60 ml

8126
Podložka na podlahu 
Na zablácené boty, mokrý 
deštník, misku pro psa, květináč 
s rostlinou apod. Chrání podlahu 
před zašpiněním, zabraňuje 
šíření špíny po celém domě. 
38 x 38 cm

8246 
Houba na obuv a koženou galanterii
Dokonale odstraňuje nečistoty a leští všechny 
typy přírodní a syntetické kůže. Praktické bale-
ní – houbu můžete mít vždy v kabelce.

Osvěžovač do šatníku
Neutralizuje zápachy ve vaší skříni, osvěžuje a zanechává 
jemnou vůni. Doporučován do skříní s oblečením a botníků. 
Nešpiní oblečení.

368363
svěžest

368362  
grapefruit

1 2

1

2

Nastavení
intenzity

8233
Osvěžující koule do bot
Dokonale neutralizují nepříjemný 
zápach. Stačí je otočit a hodit do 
bot, skříňky s obuví, sportovní tašky. 
Průměr 3,5 cm, 2 kusy

2
ks

368078
Čisticí houbička na obuv 
10 x 6 x 3 cm, objem 75 ml

366215 
Deodorant na obuv
150 ml

59 Kč  /  2,25 €

39 Kč
1,49 €

-20 Kč
-34%

-40 Kč
-27%

149 Kč  /  5,69 €

109 Kč
4,19 €

55 Kč
2,15 €

99 Kč
3,79 €

55 Kč  /  2,15 €

45 Kč
1,69 €

-10 Kč
-18%

-10 Kč
-17%

59 Kč  /  2,25 €

49 Kč
1,89 €

119 Kč  /  4,49 €

89 Kč
3,39 €

-30 Kč
-30%

99 Kč  /  3,79 €

69 Kč
2,65 €

 h Eliminuje pachy
 h Zanechává pocit svěžesti-30 Kč

-25%

DŮM
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Silikonový úchyt na telefon
8271 růžový
8272 zelený
Připevněte ho k telefonu, abyste ho 
mohli pohodlně držet během hovoru. 
Skvělý také pro svázání kabelů, například 
od nabíječky. Vyroben ze silikonu. 
Délka: 9 cm

8273
Úchyt na telefon
Usnadňuje pohodlné používání  
telefonu. Ideální jako podstavec,  
o který můžete opřít telefon, a také 
jako poutko k zavěšení. Vyroben  
z odolného plastu. Délka: 10 cm

Přísavky

8159
Fluorescenční nástěnná dekorace „Sovičky“
Vytvořte jedinečnou dekoraci umístěním  
nálepek dle vlastního uvážení: tři sovičky,  
větev, půlměsíc, hvězdy a oblak  
s nápisem „GOOD NIGHT“.

8224
Gelový obklad za studena/za tepla
Můžete ho použít pro obklady jak za studena, 
tak za tepla. Zůstává měkký i po zmražení, 
takže dobře přilne k tělu. Udržuje teplotu 
přibližně 30 minut. 25 x 13 cm

 h Ohřejte v mikrovlnce 
nebo schlaďte v mrazáku

8277
Organizér – Kravička
Pro různé drobnosti v koupelně, před-
síni, dětském pokoji. Díky třem silným 
přísavkám dobře přilne k povrchu. 
Vyroben z odolného plastu.  
17 x 16 x 6 cm

8235
Pouzdro na platební karty
Vyrobeno z hliníku, chrání platební karty před 
naskenováním podvodníky. Má 6 přihrádek, 
které se skládají jako harmonika. Lehké,  
s pevným uzávěrem. Odolné, kvalitně  
vyrobené. 11 x 7 x 2 cm

8223
Sáček na studený obklad 
Naplňte ho kostkami ledu 
nebo studenou vodou 
– obklad přinese okamži-
tou úlevu při modřinách, 
otocích a popáleninách.  
450 ml

VLOŽTE DOVNITŘ LED

Magnetické!

8184
Sada magnetických rámečků 
Vložte své oblíbené fotografie, připevněte  
do lednice nebo jiného kovového povrchu.  
3 rámečky na fotky o rozměrech 10 x 15 cm

3
ks

69 Kč  /  2,65 €

59 Kč
2,25 €

149 Kč  /  5,69 €

89 Kč
3,39 €

-10 Kč
-14%

-60 Kč
-40%

-50 Kč
-36%

-20 Kč
-34%

59 Kč  /  2,25 €

39 Kč
1,49 €

139 Kč  /  5,35 €

89 Kč
3,39 €

119 Kč  /  4,49 €

89 Kč
3,39 €

-30 Kč
-25%

-30 Kč
-22%

139 Kč  /  5,35 €

109 Kč
4,19 €

-30 Kč
-22%

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

-20 Kč
-22%

139 Kč  /  5,35 €

109 Kč
4,19 €

NÁPADY NA DÁRKY

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!78 79



368401
Přípravek na čištění 
interiéru vozidel
300 ml

 h Čistí interiér vozidel
 h Odstraňuje skvrny
 h Odstraňuje odolné 
nečistoty

Osvěžovač do auta
8266 růžový – vanilka
8267 modrý – kolínská voda
Stylový design vytvořený na základě exklu-
zivní objednávky společnosti Betterware. Šíří 
čerstvou, příjemnou vůni po celém vozidle.

8068
Mini stěrka na zrcátka
Barvy se mohou lišit. 13 x 7,5 cm

8034
Podložka se samolepicí vrstvou
Nápaditý způsob, jak mít v autě telefon vždy 
po ruce. Připevněte podložku k palubní desce 
– drží pevně díky samolepicí vrstvě. Speciální, 
lehce lepkavé výstupky přidržují telefon nebo 
jiné drobné předměty (např. propisku, klíče) 
vždy na místě – nespadnou ani v zatáčkách. 
7 x 13 cm

368361
Univerzální  
rozmrazovač  
do auta
300 ml

 h Rychle a účinně od-
straňuje led a námrazu 
z reflektorů, zámků, 
automobilových stěračů 
a také vnějších povrchů 
skel

8170
Bezpečnostní obal na 
platební karty 
Chrání Vaše platební karty 
před naskenováním zloději. 
Vyroben z pevné hliníkové 
fólie odolné proti vlhkosti  
a roztržení. 9 x 6,5 cm, 2 kusy

4200
Multifunkční karta
8,5 x 5,5 cm

8285
Bezkontaktní úchyt „Klíč” 
Malý a praktický, můžete ho připojit ke 
klíčence, abyste ho měli vždy u sebe. 
Ergonomický tvar usnadňuje otevírání dveří  
a stisknutí tlačítek. Vyroben z kovu.

8281
Bezkontaktní  
ochranný úchyt 
11,5 x 2,5 x 2,5 cm

2
ks

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

-20 Kč
-22%

-20 Kč
-29%

-10 Kč
-14% -40 Kč

-22%

109 Kč
4,19 €

109 Kč
4,19 €

49 Kč
1,89 €

69 Kč  /  2,65 €

49 Kč
1,89 €

59 Kč
2,25 €

69 Kč  /  2,65 €

59 Kč
2,25 €

179 Kč  /  6,89 €

139 Kč
5,35 €

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

-20 Kč
-22%

1. Metrické pravítko
2. Palcové pravítko
3. Šroubovák
4. Otvírák na láhve
5. Otvírák na plechovky
6. Škrabka
7. Šroubovák
8. Klíč #2
9. Klíč #6

10. Klíč #10
11. Klíč #12
12. Klíč #8
13. Klíč #4
14. Šroubovák
15. Podstavec pod mobil
16. Otvírák krabic
17. Otvírák dopisů
18. Šroubovák na brýle

NÁPADY NA DÁRKY
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5169
Rozpustná káva – kokosová
Rafinovaná kompozice nejlepších, pomalu pražených 
zrn Arabica a sladkých tónů kokosu. Delikátní aroma 
dokonale zdůrazňuje jemný charakter kávy  
z Hondurasu. Ideální pro zimní dny, ale také  
letní blažená rána. Dokonalá k dezertům.  
Stojí za to si ji vychutnat s přídavkem  
mléka nebo smetany. 120 g

Z LÁSKY  
K SETKÁNÍ U KÁVY

5165
Rozpustná káva –  
vanilková
120 g

5166
Mletá káva Blue Dream  
s příchutí Tiramisu 
150 g

3

1

1

3

2
1

1

2

5172
Přírodní instantní káva 
120 g 

2

2

5171
Dezertní čokoláda na pití
120 g

KÁVY A ČAJEPospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!

Při nákupu jakékoliv kávy  
Odměrka s klipsem za 

49 Kč / 1,89 €

2
1

1

2

2

     3534

Nápady 
na dárky

Nápady 
na dárky

3

179 Kč / 6,89 €

139 Kč
5,35 €
179 Kč / 6,89 €

139 Kč
5,35 €

179 Kč
6,89 €

179 Kč
6,89 €

179 Kč
6,89 €

179 Kč / 6,89 €

139 Kč
5,35 €

179 Kč / 6,89 €

139 Kč
5,35 €

109 Kč / 4,19 €

49 Kč
1,89 €

-40 KČ

-22%

-40 KČ

-22%
-40 KČ

-22%

5168
Mletá káva Blue Dream  
s příchutí amaretto
150 g

4248
Odměrka s klipsem
Vyrobena z kvalitní nerezové  
oceli. Délka 17 cm 5170

Rozpustná káva Advocat 
Vynikající kombinace kávy se sladkostí likéru, ideální 
nabídka pro všechny milovníky „malé černé“ v klasické 
dezertní verzi. Smetanové tóny vaječného likéru  
dokonale ladí s ořechově-čokoládovým pozadím.  
Káva okouzluje sametovou chutí doplněnou  
výraznými tóny brandy. Hodí se k zákuskům,  
dezertům a zmrzlině. Vyzkoušejte ji s trochou  
mléka nebo smetany, která dokonale  
doplní kávovou směs chutí. 120 g 



5040
Zelený čaj „Věčné mládí”
Nejvíce ceněné odrůdy ze-
leného čaje obohacené o goji 
bobule, květy granátového 
jablka, citronovou trávu a kůru. 
S každým šálkem tohoto čaje 
dodáte svému  
tělu porci  
antioxidantů!  
50 g

29

5160
Ovocný čaj „Jablečný štrúdl“
Aromatický ovocný čaj s příchutí 
jablečného štrúdlu je dokonalou 
kombinací ibišku se sladkostí peče-
ných jablek a jemným nádechem 
skořice. Čaj Jablečný štrúdl  
nejen zahřeje, ale také  
způsobí, že Váš den  
bude výjimečný. 50 g

AROMATICKÉ ČAJE  
ZPŘÍJEMNÍ KAŽDÉ 
SETKÁNÍ

-20%

368410
Zelený čaj Secret Dance 
Skrývá v sobě spojení výrazných 
a intenzivních chutí japonského 
zeleného čaje Sencha  
a slunečnicových květů  
s jemným nádechem  
broskve a růže. 50 g

368411
Černý čaj Strawberry Cream
Ovocná směs na bázi černého 
čaje Ceylon s příměsí kousků 
jahod, smetanovým aromatem, 
kousky bílé čokolády a květů 
heřmánků. Sladký, šťavnatý a leh-
ký čaj jako lahodný dezert. 50 g

5041
Ovocný čaj  
„Tajemná zahrada“
Díky sušeným ovocím černého 
bezu a černého rybízu je tento 
čaj ideální podporou pro Vaši 
imunitu! S přídavkem květů 
ibišku. Užijte si ovocný nálev, 
který je prospěšný pro zdraví. 
50 g

Nápady 
na dárky

179 Kč / 6,89 €

119 Kč
4,49 €

179 Kč / 6,89 €

139 Kč
5,35 €

179 Kč / 6,89 €

139 Kč
5,35 €

179 Kč / 6,89 €

139 Kč
5,35 €

-40 KČ

-22%

-40 KČ

-22%

-40 KČ

-22%

179 Kč
6,89 €

-60 KČ

-34%

KÁVY A ČAJEPospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!      3332



5025
Ochranná rtěnka  
Care Balm
3,5 g

 3 Dokonalá  
hygiena rukou 
bez použití vody

 3 Extrakt z aloe

 3 Vitamín B5

 3 Kapsle  
s vitamínem E

5009
Krém na ruce 
Happy Hands
40 ml 

5163
Regenerační 
balzám na 
chodidla  
Heel Balm
70 g

5015
Osvěžující  
gel na ruce
50 ml

63%
alkoholu

 3 Chrání před  
vysušením  
a práskáním

 3 Zklidňuje a vyživuje  
popraskanou pokožku

 3 Zjemňuje  
pokožku

 3 Obnovuje  
hladký vzhled  
popraskaných pat

 3 Výsledky lze vidět  
už po pár dnech 
používání

 3 Dokonalý pro 
každodenní  
péči

5033
Senso - mandlový  
balzám
150 ml

5035
Výživný sprchový 
gel Senso
200 ml

 3 Intenzivně hydratuje
 3 Zklidňuje podráždění
 3 Poskytuje okamžitý  

pocit vyhlazení rukou
 3 Rychle se vstřebává
 3 Dodává pokožce jemnou,  

příjemnou vůni
 3 Pro každý typ pokožky

CHRAŇTE POKOŽKU 
PŘED VYSUŠENÍM

Nápady 
na dárky

Nápady 
na dárky

99 Kč
3,79 €

129 Kč
4,95 €

69 Kč / 2,65 €

49 Kč
1,89 €

89 Kč / 3,39 €

59 Kč
2,25 €

-20 KČ

-29%

-30 KČ

-34%

159 Kč
6,09 €

139 Kč
5,35 €

209 Kč
8,05 €

PÉČEPospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!      3130

5034
Senso - balzám  
s avokádem
150 ml

5036
Zklidňující sprchový  
gel Senso
200 ml

5030
Tělový 
peeling Senso 
- avokádo
250 g

159 Kč
6,09 €

139 Kč
5,35 €

209 Kč
8,05 €

5029
Tělový  
peeling Senso  
- mandlový
250 g

1

2

1

2

3

4

3

4

5 6

5
6



5174
Olivové mýdlo
Díky přidání olivového oleje 
mýdlo nádherně vyživuje po-
kožku a posiluje její lipidovou 
vrstvu, čímž zabraňuje ztrátě 
vlhkosti. Ideální pro celou 
rodinu. 100 g

5175
Mýdlo s kozím mlékem 
Kozí mléko, známé pro svůj silný hy-
dratační účinek, díky obsahu vitamínů 
B zjemňuje zrohovatělou pokožku. 
Proteiny v něm obsažené zklidňují 
podráždění, a navíc vytvářejí na pokož-
ce ochrannou vrstvu. Ideální pro péči 
o citlivou pokožku. 100 g

NOVINKA
Péče pro  
celou rodinu:

ZAMILUJTE SE DO MÝDEL  – POKLADŮ PŘÍRODY 

Pro citlivou pleť:

 3 Dokonale vyživuje pokožku
 3 Posiluje lipidovou vrstvu
 3 Zabraňuje vysušení

 3 Kozí mléko silně hydratuje pokožku
 3 Zjemňuje zrohovatělou pokožku

 3 Zklidňuje podráždění

500019 
Výživný gel do sprchy  
a  koupele
Extrakt z Goji bobulí – bohatý 
na cenné antioxidanty, vi-
tamíny, minerály, nenasycené 
mastné kyseliny, aminoky-
seliny. Urychluje proces 
obnovy epidermis, má nutriční 
vlastnosti, zpomaluje proces 
stárnutí a zlepšuje pevnost 
pokožky. 250 ml

500020 
Osvěžující gel  
do sprchy a koupele
Extrakt z verbeny –  
je známý svými  
blahodárnými vlastnostmi. 
Bohatý zdroj glykosidů, 
obsahuje flavonoidy, fyto-
steroly a éterický olej. Má  
osvěžující účinek
250 ml

3

Unikátní kompozice  
bahna a soli  
z Mrtvého moře

4

4

1500024 
Balzám pro intimní  
hygienu Perfect Care 
Jemně čistí, osvěžuje  
a optimálně hydratuje, čímž 
poskytuje pohodlí citlivé 
pokožce intimních oblastí.
300 ml

2

2 366459
Mýdlo s bahnem  
z Mrtvého moře
Obsahuje unikátní kombinaci 
bahna a soli z Mrtvého moře 
bohatou na minerály, které mají 
příznivý vliv na lidskou pokožku. 
Plně přírodní, neobsahuje žádné 
konzervační látky, zvlhčovače 
nebo změkčovadla. Jemná vůně 
přírodních éterických olejů za-
nechává po koupeli pocit svěžesti  
a uvolnění. 100 g

3

1

 3 Osvěžuje
 3 Hydratuje
 3 Chrání bakteriální flóru
 3 Neutrální pH
 3 0% parabenů,  
silikonů, SLES, SLS

Nápady 
na dárky

Nápady 
na dárky

139 Kč
5,35 €

139 Kč
5,35 €

139 Kč
5,35 € 119 Kč

4,49 €

109 Kč / 4,19 €

79 Kč
2,99 €

109 Kč / 4,19 €

79 Kč
2,99 €

-30 KČ

-28%

-30 KČ

-28%

TĚLO A VLASYPospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!      2928



 3 Účinně bělí a odstraňuje zabarvení  
způsobeno mimo jiné kouřením,  
pitím kávy a čaje

 3 Nepoškozuje sklovinu

 3 Snižuje pH, osvěžuje dech

 3Můžete jej aplikovat přímo na navlhčený 
kartáček nebo použít na zubní pastu Zubní kartáček Nano Gold  

s nanočásticemi zlata  
366003 zelený 
366004 modrý
366001 oranžový 
366002 růžový

366934
Prášek na bělení zubů  
White Action
30 ml

367427
Zubní pasta Silver Action  
s koloidním stříbrem
50 ml

367428
Ústní voda Silver Action 
s koloidním stříbrem 
500 ml

 3 Inovativní zubní kartáček Nano Gold  
obsahuje nanočástice zlata

 3 Speciální tvar a velikost štětin – důkladnější  
čištění mezizubních prostorů

 3 Optimálně zvolena tvrdost štětin

 3 Hygienicky čistý kartáček

 3 Zabraňuje zubnímu kazu  
a zubnímu kameni

 3 Posiluje zuby a dásně

 3 Chrání a nedráždí dásně

 3 Dokonale čistí a pečuje

 3 Slazena přírodním  
rostlinným sladidlem  
ze stévie

 3 Posiluje sklovinu

 3 Udržuje zdravé dásně

 3 Osvěžuje dech

 3 Zpomaluje tvorbu zubního plaku,  
hlavní příčiny vzniku zubního kazu

 3 Neobsahuje konzervační látky a alkohol

výsledky již  
po prvním použití

minerály s přídavkem 
bylinných extraktů

ZÁŘIVÝ ÚSMĚV 
HODNÝ SELFIE 

199 Kč
7,65 €

199 Kč
7,65 €

175 Kč / 6,75 €

135 Kč
5,19 €

199 Kč / 7,65 €

139 Kč
5,35 €

-40 KČ

-23%

-60 KČ

-30%

HYGIENAPospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!      2726



500013 
Šampon zvětšující 
objem vlasů
250 ml 

500017 
Kondicionér zvětšující  
objem vlasů
200 ml 

500012
Šampon na suché  
a poškozené vlasy
250 ml 

500016 
Kondicionér na suché  
a poškozené vlasy
200 ml

500014 
Posilující šampon  
na vlasy
250 ml 

500018
Posilující kondicionér  
na vlasy 
200 ml 

Extrakt z arniky

Extrakt ze lnu

Extrakt z tymiánu

500011 
Šampon  
na barvené vlasy
250 ml

500015 
Kondicionér  
na barvené vlasy 
200 ml

500044
Aktivátor barvy  
Time Away! 
125 ml

Chrání barvu, regeneruje strukturu vlasů
poškozenou barvením, dodává vlasům
hebkost, obnovuje lesk

Posiluje, působí proti lupům, stimuluje
růst a vitalitu, zabraňuje vypadávání
vlasů, zlepšuje kondici, dodává lesk.

 3 Okamžitý efekt – již po několika 
dnech používání si všimnete prvních 
výsledků.

 3 Bezpečný pro vlasy a pokožku 
– použité složky nejen obnovují 
přirozenou, mladistvou barvu, ale 
zároveň chrání vlasy a zpomalují 
proces jejich stárnutí.

 3 Neobsahuje konzervační látky. 
Neobsahuje umělá barviva.

 3 Už žádné lupy! – přípravek účinně 
odstraňuje lupy.

 3 Pro každou barvu a typ  
vlasů, pro ženy a muže.

 3 Jednoduchá, pohodlná  
aplikace pomocí spreje.

DARUJTE 
VITALITU A LESK 

1

2

3

5
1

4

6
2

1

3 5 1

2

4 6 2

Nápady 
na dárky

149 Kč / 5,69 €

109 Kč
4,19 €
149 Kč / 5,69 €

109 Kč
4,19 €

899 Kč / 34,59 €

549 Kč
21,09 €

149 Kč
5,69 €

149 Kč
5,69 €

149 Kč
5,69 €

149 Kč
5,69 €

-350 KČ

-39%

-40 KČ

-27%

Extrakt z kořene puškvorce

TĚLO A VLASYPospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!      2524

149 Kč
5,69 €

149 Kč
5,69 €



5005
Hydroclinic micelární voda
200 ml

Pro odličování obličeje a očí. Zklidňuje 
podráždění, neporušuje přirozenou 
hydrolipidovou vrstvu pokožky. 
VÝSLEDEK: okamžitě odstraňuje  
make-up, zanechává pokožku  
hydratovanou a připravenou  
na další pečující krok. Nevytváří  
lepkavý a mastný pocit.

5008
Hydroclinic – Pleťový krém  
na den a noc
50 ml
Ultra hydratační krém s matným 
efektem, pro každý typ pleti, rovněž 
suchou a citlivou. Krém má velmi 
bohatou výživnou formuli, na 
kterou se skládají: kyselina hyalu-
ronová, extrakt z kozího mléka, 
extrakt z aloe, arganový olej, olej z 
makadamových ořechů a vitamín E.

5004
Hydroclinic sprchový gel
250 ml
Jemná mycí báze poskytuje 
hustou, krémovou pěnu. Pří-
jemná vůně zajišťuje relaxaci 
a uvolnění.  
VÝSLEDEK: hydratovaná, 
vyživená, revitalizovaná, 
uvolněná pokožka.

5003
Hydroclinic tělové mléko
250 ml
Ideální po koupeli – vstřebává  
se během několika sekund. Eliminuje pocit 
suché a drsné pokožky.  
VÝSLEDEK: hydratovaná, vyživená,  
pružná, změkčená pokožka, hedvábná  
na dotek.

5026
Tonikum Hydroclinic
Určení: pro všechny  
typy pleti. 150 ml

5014
Regenerační kondicionér 
na vlasy ve spreji 
150 ml
Kondicionér s okamžitým regeneračním 
a hydratačním efektem, ve spreji, bez 
oplachování! 
VÝSLEDEK: Zlepšuje strukturu vlasů 
zvýšením jejich pružnosti a tloušťky.  
Zabraňuje lámání vlasů a roztřepeným 
konečkům, posiluje vlasové kořínky.

APLIKUJTERÁNO A VEČER

1 1

1

2 2

OBSAHUJE
KERATIN

 3 odstraňuje nečistoty

 3 zvyšuje pevnost 
a pružnost pokožky

 3 podporuje proces 
regenerace epidermis

 3 hydratuje a posiluje 
hydrolipidovou bariéru

 3 obnovuje přirozené  
pH pokožky

 3 zklidňuje podráždění 
a zlepšuje tón pleti.

3 3

Nápady 
na dárky Nápady 

na dárky

139 Kč
5,35 € 349 Kč

13,45 €

139 Kč
5,35 €

139 Kč / 5,35 €

99 Kč
3,79 €

139 Kč / 5,35 €

99 Kč
3,79 €

139 Kč / 5,35 €

99 Kč
3,79 €

-40 KČ

-29%

-40 KČ

-29%

-40 KČ

-29%

PÉČEPospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!      2322

1

2

3

2

3



500029
Krém na ruce  
s avokádovým  
olejem Botanic! 
75 ml

500025
Oční krém proti  
vráskám Botanic!
Zpomaluje proces stárnutí 
pokožky kolem očí, zabraňuje 
tvorbě vrásek, zlepšuje pružnost 
pokožky, vyhlazuje ji a hydratuje. 
Používejte jej ráno a večer.
15 ml

500027
Vyživující pleťový  
noční krém Botanic!  
50 ml

500026
Hydratační pleťový  
denní krém Botanic!
50 ml

500035 
Elixír krásy - 
Collagen
15 ml

5018
Nápravný pleťový  
a oční krém
(den a noc), 50 ml

5019
Koncentrované pleťové  
a oční sérum
(den a noc), 30 ml

Extrakt
z rakytníku

Extrakt
ze zeleného
čaje

Bambucké
máslo

Olej z jader
červených
hroznů

1

1

1

3

3

500028
Normalizační krém 
na obličej a dekolt Botanic!  
Na den a na noc.  
Obsahuje přírodní složky normali-
zující práci mazových žláz, absor-
bující nadměrný maz a neutralizující 
lesk pokožky. 150 ml

2

2

2

2

4

4

4

4

5

5

5
5

1

3

3

Extrakt
ze zeleného
čaje

Nápady 
na dárky

Nápady 
na dárky

279 Kč
10,69 €

279 Kč
10,69 €

129 Kč
4,95 €

489 Kč
18,79 €

349 Kč
13,45 €

209 Kč / 8,05 €

129 Kč
4,95 €

349 Kč / 13,45 €

269 Kč
10,25 €

-80 KČ

-38%

-80 KČ

-23%
-100 KČ

-29%

-100 KČ

-20%

349 Kč / 13,45 €

249 Kč
9,59 €

349 Kč / 13,45 €

249 Kč
9,59 €

-100 KČ

-29%

489 Kč / 18,79 €

389 Kč
14,95 €

PÉČEPospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!      2120

Pokud je Vaše pokožka:                          
náchylná k vysušení, s jemnými vráskami, 
vystavená UV záření. Každý typ pleti.

Působení: Hydratuje, zlepšuje pevnost  
a pružnost pokožky, eliminuje jemné 
vrásky. Chrání před škodlivými účinky 
vnějších faktorů způsobených UV zářením 
a znečištěním životního prostředí.

500036 
Elixír krásy - Coenzyme Q10
15 ml

Pokud je Vaše pokožka: 
matná, šedá, s viditelnými 
příznaky stárnutí, zralá, vyžadující 
regeneraci, zpevnění, náchylná  
k probarvením.

Působení: zvyšuje hydrataci, 
zvyšuje flexibilitu, zabraňuje 
ochabnutí pokožky, obnovuje hus-
totu a kompaktnost, zpomaluje 
procesy stárnutí pokožky. Aplikujte 
ráno a večer – samostatně nebo 
pod krém.

500034
Elixír krásy - Retinol 
15 ml



5032
Mini parfém La Rosita 
Skleněná lahvička s rozprašovačem,10 ml

5027
Parfémovaná voda Caramella  
Hříšné potěšení, které si můžete dopřát 
bez pocitu viny. Hýčká smysly jako 
lahodný dezert s mandlemi a kakaem, je 
návyková jako aromatická káva, dodává 
sladkost jako vanilka. 50 ml

5031
Mini parfém Caramella 
Skleněná lahvička s rozprašovačem,10 ml

5028
Parfémovaná voda La Rosita 
Opojná vůně květin, mezi nimiž vlád-
ne vášnivá růže. Perfektní kompozice 
pro ženy, které milují svůdné vůně  
s ušlechtilým, rafinovaným základem. 
50 ml

2

3

4

1

500059
Mini parfém Léto v Provence
Skleněná lahvička s rozprašovačem,10 ml

5012
Mini parfém Léto v Andalusii
Skleněná lahvička s rozprašovačem,10 ml

5013
Mini parfém Léto v Benátkách 
Skleněná lahvička s rozprašovačem,10 ml

500058
Mini parfém Léto v Toskánsku
Skleněná lahvička s rozprašovačem,10 ml

5006
Parfémovaná voda Léto v Benátkách    
50 ml

500049
Parfémovaná voda Léto v Provence
50ml

2

5

6

3

3

8

8

4

7

7

3

4

CIAŁO I WŁOSY

21

3

1

1

2

6

5

2
4

VONNÉ  
KREACE 

4

500048
Parfémovaná voda Léto v Toskánsku
Tato krásná květová vůně je určena pro se-
bevědomé ženy, kráčející svou vlastní cestou. 
Svádí svou lehkostí, svěžestí a elegancí. 50 ml

5007
Parfémovaná voda Léto v Andalusii
Šťavnaté pomeranče, jasmín a ohnivý zázvor 
vytvářejí svůdnou kompozici, která zahřívá 
smysly jako léto na jihu Španělska. Fascinující 
spojení vanilky se solí dodává tajemný, vábný 
charakter. 50 ml

Nápady 
na dárky

Nápady 
na dárky

489 Kč / 18,79 €

339 Kč
13,05 €
119 Kč
4,49 €

119 Kč
4,49 €

489 Kč
18,79 €

489 Kč
18,79 €

489 Kč
18,79 €

119 Kč
4,49 €

119 Kč
4,49 €

-150 KČ

-31%

489 Kč / 18,79 €

339 Kč
13,05 €

-150 KČ

-31%
-150 KČ

-31%

-50 KČ

-42%

-50 KČ

-42%

119 Kč / 4,49 €

69 Kč
2,65 €

489 Kč / 18,79 €

339 Kč
13,05 €

119 Kč / 4,49 €

69 Kč
2,65 €

VŮNĚPospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!     1918



5102
Pánská toaletní voda Soul
Mini parfém 20 ml
Vytvořena pro muže, který přesně ví, co chce od 
života. Dřevitá a kořenitá kompozice vyzařuje 
charisma v kombinaci s dojmem luxusu.

Nota hlavy: mandarinka, máta 
Nota srdce: růže, skořice 
Nota základu: kožené tóny, ambra

1

4

500060
Mini parfém Victory
Skleněná lahvička s rozprašovačem,10 ml

500064
Mini parfém Spartan
Skleněná lahvička s rozprašovačem,10 ml

500050
Victory Pánská parfémovaná voda
Vůně určena pro aktivní, dynamické muže, 
kteří se cítí skvěle v městech pulzujících 
životem. Směs vonných not vytváří sportovní, 
ale zároveň elegantní vůni. 

500063
Spartan Pánská  
parfémovaná voda 
50 ml

5

3

368158 
Sprchový gel na tělo  
a vlasy pro muže  
Perfect Man 
250 ml

500030
Posilující šampon  
pro muže Perfect Man  
s ženšenem 
250 ml

 3 zklidňuje podráždění  
a zánětlivé procesy

 3 hloubkově hydratuje  
pokožku

 3 zpevňuje
 3 vyhlazuje
 3 regeneruje

V elegantním pouzdru

-10 zł
5020
Krém na obličej a balzám po holení 
2 v 1 Perfect Man
Spojuje v sobě působení dvou 
kosmetických přípravků: hydratačního 
krému a zklidňujícího balzámu po 
holení. Díky aktivním složkám hluboce 
hydratuje, posiluje pokožku a zklidňuje 
podráždění, zanechává dlouhotrvající 
pocit komfortu. Pro každý typ pokožky, 
zejména citlivou a suchou. 50 ml

1

1

1

1

2

2

2

2

1

2

3 2

3

Nápady 
na dárky

Nota hlavy: grapefruit, mandarinka,  
mořské noty.
Nota srdce: jasmín, bobkový list.
Nota základu: guajakové dřevo, ambra,  
pačule, dubový mech. 50 ml

349 Kč / 13,45 €

209 Kč
8,05 €

-140 KČ

-40%

149 Kč
5,69 €

119 Kč
4,49 €

-50 KČ

-42%

-150 KČ

-31%

-50 KČ

-24%

119 Kč / 4,49 €

69 Kč
2,65 €

209 Kč / 8,05 €

159 Kč
6,09 €

489 Kč / 18,79 €

339 Kč
13,05 €

489 Kč
18,79 €

119 Kč
4,49 €

489 Kč
18,79 €

VŮNĚPospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!     1716

500051
Fever Pánská  
parfémovaná voda
50 ml

1



1

2

Koktejl Blue Nature je dokonale nutričně vyvážený 
doplněk stravy, který pomáhá dosáhnout cílů 
spojených se správným stravováním a udržením 
tělesné hmotnosti v normě. 

Každý z našich koktejlů:

1. Podporuje zdravé stravování

2. Podporuje kontrolu hmotnosti

3. Dodává energii každý den

Zdraví a energie 
pro každého

Koktejl Blue Nature je vyváženou kompozicí živin, včetně 
esenciálních aminokyselin (EAA) doporučených Světovou 
zdravotnickou organizací, v optimálním poměru. 

 3 koncentrát syrovátkové bílkoviny  
nejvyšší kvality (BV = 104)

 3 13 vitamínů
 3 14 minerálů
 3 vláknina přírodního původu
 3 nízká dávka laktózy (pouze 0,34 g /porci)

Složky koktejlů Blue Nature:
 3 Chrání buňky před oxidačním stresem
 3 Podporují imunitní systém
 3 Ovlivňují růst svalové hmoty
 3 Pomáhají udržovat správný energetický metabolismus
 3 Pomáhají udržovat acidobazickou a elektrolytovou 

rovnováhu 

por.  33 g
Energetická hodnota 127 kcal
Tuky celkem 3,0 g
z toho NMK 0,5 g
Sacharidy 16,2 g
z toho cukry 0 g
Vláknina 2,5 g
Bílkoviny 7,6 g
Sůl 0,3 g
Minerální látky:
Draslík 303,6 mg
Chloridy 121,4 mg
Vápník 121,4 mg
Fosfor 106,3 mg
Hořčík 57,1 mg
Železo 2,1 mg
Zinek 1,5 mg 
Měď 0,2 mg
Mangan 0,3 mg 
Selen 8,3 μg
Chróm 6,1 μg
Molybden 7,6 μg
Jód 22,8 μg 
Vitamíny:
Vitamín A 121,4 μg
Vitamín D 0,8 μg 
Vitamín E 1,8 mg 
Vitamín K 11,4 μg 
Vitamín C 12,2 mg 
Vitamín B1 0,2 mg 
Vitamín B2 0,2 mg 
Niacin 2,4 mg 
Kyselina pantotenová 0,9 mg 
Vitamín B6 0,2 mg  
Biotin 7,6 μg
Kyselina listová 30,4 μg 
Vitamín B12 0,4 μg 
Exogenní aminokyseliny:
L-leucin 990 mg 
L-isoleucin 508 mg 
L-valin 660 mg 
L-lysin 762 mg  
L-tryptofan 102 mg  
L-methionin + L-cystein 381 mg   
L-fenylalanin + L-tyrosin 635 mg 
L-threonin 381 mg  

62990
Koktejl Blue Nature  
s příchutí vanilky 
DOPLNĚK STRAVY 
600 g (cca 20 porcí)

62988
Koktejl Blue Nature  
s příchutí jogurt - višeň 
DOPLNĚK STRAVY 
600 g (cca 20 porcí)

1

1

2

2
969 Kč / 37,29 €

669 Kč
25,75 €

969 Kč
37,29 €

-300 KČ

-31%

Pozor!
Kupte 
libovolný koktejl
a Profesionální 
shaker
budete moci koupit 
za 79 Kč / 2,99 €

DOPLŇKY STRAVYPospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!     1514



367256
pH Body Balance 125 g
DOPLNĚK STRAVY

POSILTE OČISTNÝ PROCES
A VYBUDUJTE OCHRANNOU BARIÉRU

= 4 gramy

Spirulina

Mladý
ječmen

Chlorella

5010
Mineral Balance -  
minerální látky v kapslích
DOPLNĚK STRAVY 30 kapslí

259 Kč / 9,95 €

179 Kč
6,89 €

419 Kč / 16,19 €

339 Kč
13,05 €

-80 KČ

-31%

-80 KČ

-19%

DOPLŇKY STRAVYPospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!     1312

 3 Boj s nadváhou je bez výsledků?

 3 Jste ospalý, i když Vám  
nechybí spánek?

 3 Trápí Vás malátnost  
a celková slabost?

 3 Snadno podléháte infekcím  
nebo alergiím?

POUŽIJTE:

Očistěte organismus od toxinů a usa-
zenin těžkých kovů a postarejte se také 
o acidobazickou rovnováhu. Používej-
te pH Body Balance, který: 

1. KROK

 3 Podporuje očištění  
a odkyselení organismu.

 3 Obsahuje pektiny, 
které pomáhají udržet 
správnou hladinu  
cholesterolu v krvi.

Doplňte nedostatky vitamínů  
a minerálních látek. Po týdnu uží-
vání pH Body Balance přidejte  
2 kapsle Mineral Balance denně. 
Po dokončení očišťovacího  
procesu používejte 1 kapsli.

Stopové prvky obsažené  
v kapslích podporují:

2. KROK

 3 Doplnění potřebných  
minerálních látek v těle

 3 Ochranu před volnými radikály
 3 Regeneraci organismu
 3 Správnou obranyschopnost
 3 Doplnění živin ve vegetariánské  

a veganské stravě



PODPORUJTE 
IMUNITU   
PŘIROZENĚ

5038
Garlic Forte  
DOPLNĚK STRAVY  
30 kapslí

 
Spojte používání Garlic Forte  
a Immunavity. Oba přípravky 
doplňují své působení: Garlic Forte 
poskytuje složky s antivirovým  
a antibakteriálním účinkem, zatímco 
Immunavita je bohatým zdrojem 
přírodního vitamínu C, který je 
nezbytný pro správné fungování 
imunitního systému. Společně tvoří 
velmi silné duo, které má jediný cíl: 
pomoci Vám účinně se bránit proti 
infekcím!

 3 má protizánětlivý účinek (jak ukazují 
aktuální výsledky výzkumů)

 3 má antivirový účinek
 3 pomáhá předcházet a zkracuje 

průběh virových infekcí horních cest 
dýchacích

 3 tradičně se používá jako přírodní 
antibiotikum – zpomaluje růst 
bakterií.

 3 ceněn pro podporu imunitního  
systému

 3 široké spektrum antimikrobiálního 
působení: bojuje jak proti virům, tak 
proti bakteriím, plísním, prvokům  
a kvasinkám

 3 má antioxidační vlastnosti, chrání  
buňky těla před volnými radikály.

Česnek:

Harpagofyt ležatý

Cist krétský:

VYLEPŠENÁ RECEPTURA

Při hledání složek, které nám pomohou 
vyrovnat se s viry a bakteriemi, se ob-
racíme k přírodě. Garlic Forte kombinu-
je tři aktivní složky přírodního původu: 
česnek, cist krétský, harpagofyt ležatý

Česnek

Cist  
krétský

Harpagofyt 
ležatý

Acerola

Černý 
bez

419 Kč
16,19 €

-80 KČ

-23%

349 Kč / 13,45 €

269 Kč
10,25 €

DOPLŇKY STRAVYPospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!     1110

ACEROLA 
A ČERNÝ BEZ  
BOHATÝ ZDROJ  
VITAMÍNU C

5039
Immunavita
DOPLNĚK STRAVY  
30 kapslí

POUŽÍVEJTE IMMUNAVITU:
 3 preventivně, posilujíc imunitní  

systém těla

 3 podpůrně při zánětech, nachlazení,  
bakteriálních a virových infekcích  
v případě nedostatku vitamínu C 
 
 
 
 

PŘÍRODNÍ VITAMÍN C!  
Vitamín C napomáhá správnému 
fungování imunitního systému  
a ochraně buněk před oxidačním 
stresem. Přispívá ke snížení pocitu 
únavy a vyčerpání.

Složení 1 kapsle:
 3 extrakt z aceroly,  

standardizovaný na 25% vitamínu C (125 mg)
 3 extrakt z černého bezu,  

standardizovaný na 10% polyfenolů (10 mg)  
a 0,3% antokyanidinu (0,3 mg)



Kombinace piperinu z černého pepře,  
extraktu z červeného čaje zvaného  
„zabijákem tuků“ a chromu přináší skvělé 
výsledky v procesu hubnutí:

Černý pepř:
 3  díky obsahu piperinu (10 mg v každé 

kapsli) podporuje fyzickou výkonnost 
organismu a urychluje spalování tukové 
tkáně

 3 podporuje trávení a vstřebávání živin
 3 pomáhá kontrolovat tělesnou hmotnost
 3 podporuje imunitní systém díky svým 

antioxidačním vlastnostem

Červený čaj – dokonce o 60% 
více extraktu v kapsli!

 3 pomáhá spalovat tukovou tkáň
 3 zdroj antioxidantů, posiluje 

obranyschopnost těla před volnými 
radikály

 3 pomáhá udržovat správnou hladinu 
glukózy v krvi 

Chrom – 5krát více v kapsli!
 3 přispívá k udržování správného  

metabolismu makronutrientů
 3 pomáhá udržovat správnou hladinu 

glukózy v krvi, díky čemu máte menší 
chuť na sladkosti

Postarejte se o správnou hladinu 
kolagenu v těle, pokud chcete:

 3 Udržet klouby a svaly v dobrém 
stavu - kolagen je hlavní složkou 
šlach.

 3 Udržet zdravou pokožku -  
kolagen je hlavní bílkovinou  
pojivové tkáně, která určuje  
pružnost pokožky. 

 
Extrakt z šípku poskytuje přírodní 
vitamín C, který pomáhá při správné 
tvorbě kolagenu pro zajištění řád-
ného fungování chrupavky, kostí, 
zubů a pokožky.

5024
Natural Collagen: 
rybí kolagen + šípek + organická síra (msm)
DOPLNĚK STRAVY 
30 kapslí. Dávkování: 1 kapsle denně

KOLAGEN -  
BÍLKOVINA MLÁDÍ  
SILNÉ KLOUBY A KOSTI,  
KRÁSNÁ POKOŽKA

5037
Red Tea Forte:
Červený čaj + Chrom + Piperin 
DOPLNĚK STRAVY 
30 kapslí. Dávkování: 1 kapsle denně

NOVÁ, ZESÍLENÁ  
RECEPTURA PRO BOJ  
SE ZBYTEČNÝMI  
KILOGRAMY! 

Složení 1 kapsle  
Red Tea Forte:

 3 400 mg extraktu z červeného čaje  
(včetně 120 mg polyfenolů)

 3 100 mg extraktu z černého pepře 
 (10 mg piperinu)

 3 100 mcg pikolinátu chromitého  
(chelátová forma chromu)

Složení 1 kapsle

Rybí  
kolagen

Šípek

Organická síra

Červený čaj

Piperin

Chrom

419 Kč / 16,19 €

339 Kč
13,05 €

399 Kč / 15,35 €

319 Kč
12,29 €

-80 KČ

-19%

-80 KČ

-20%

DOPLŇKY STRAVYPospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!     98

 3 333 mg rybího kolagenu 
(včetně 120 mg polyfenolů)

 3 67 mg šípkového extraktu
 3 50 mg MSM (organická síra)
 3 Pullulanová kapsle



Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!

777908
Sada „Perfect Man”
• Sprchový gel na tělo a vlasy pro muže Perfect Man  – 119 Kč / 4,49 €
• Posilující šampon pro muže Perfect Man s ženšenem – 149 Kč / 5,69 €

7044
Sada „Senso”
• Tělový peeling Senso - avokádo - 209 Kč / 8,05 €
• Senso - balzám s avokádem – 139 Kč / 5,35 €
• Zklidňující sprchový gel Senso – 159 Kč / 6,09 €

ML008

IDEÁLNÍ  
TAŠKA
k této sadě

ML006

IDEÁLNÍ  
TAŠKA
k této sadě

6 7

Zklidňující sprchový  
gel Senso
JAKO DÁREK

298298 Kč  /  Kč  / 11,4611,46 € €

149 Kč149 Kč
5,69 €5,69 €

268268 Kč  /  Kč  / 10,2910,29 € €

149 Kč149 Kč
5,69 €5,69 €

507507 Kč  /  Kč  / 19,4919,49 € €

348 Kč348 Kč
13,45 €13,45 €

-149 Kč

-50%
-159 Kč

-31%

-119 Kč

-44%

777918 
Sada „Krásné vlasy” 
• Šampon zvětšující objem vlasů  – 149 Kč / 5,69 €
• Kondicionér zvětšující objem vlasů  – 149 Kč / 5,69 €

IDEÁLNÍ TAŠKA
k této sadě

ML003



7045
Sada „Minerály a imunita”
• Mineral Balance – 419 Kč / 16,19 €
• Immunavita – 349 Kč / 13,45 €

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!

7020
Sada „Collagen booster”
• Koncentrované pleťové  

a oční sérum – 489 Kč / 18,79 €
• Nápravný pleťový  

a oční krém – 489 Kč / 18,79 €

IDEÁLNÍ TAŠKA
k této sadě

ML009

IDEÁLNÍ TAŠKA
k této sadě

ML009

4 5

Immunavita
JAKO DÁREK

Koncentrované pleťové  
a oční sérum

JAKO DÁREK

768768 Kč  /  Kč  / 29,5529,55 € €

419 Kč419 Kč
16,19 €16,19 €

978978 Kč  /  Kč  / 37,6537,65 € €

489 Kč489 Kč
18,79 €18,79 €

-349 Kč

-45%
-489 Kč

-50%



5042
Zelený čaj FORTE v kapslích
DOPLNĚK STRAVY
30 kapslí. Doporučená denní dávka: 1 kapsle.

NOVÁ, VYLEPŠENÁ RECEPTURA
S PŘÍDAVKEM KOPŘIVY!

Chcete si uchovat mládí a vitalitu  
přírodním způsobem?  
Důvěřujte síle zeleného čaje a kopřivy!

Zelený čaj je ne bezdůvodně nazýván elixírem mládí, 
hlavně kvůli svým antioxidačním vlastnostem. Kopřiva, 
používaná po staletí v lidovém léčitelství jako cenný zdroj 
železa k prevenci rozvoje anémie a také bylina, která „čistí 
krev“, poskytuje polyfenoly a podporuje vitalitu těla.

Zelený čaj:
 3 je bohatým zdrojem polyfenolů, které posilují 

přirozené mechanismy chránící tělo před škodlivým 
vlivem volných radikálů

 3 pomáhá udržovat normální hladinu glukózy v krvi

 3 pomáhá normalizovat hladinu cholesterolu v krvi, 
čímž přispívá ke zdraví kardiovaskulárního systému

 3 podporuje vitalitu organismu zvýšením přílivu 
energie

Kopřiva:
 3 podporuje odstraňování přebytečné vody – má 

odvodňovací účinek

 3 má příznivý vliv na metabolické procesy

 3 posiluje tělo poskytováním minerálů, zejména železa, 
a také polyfenolů

 3 podporuje vitalitu organismu

Tajemství zeleného čaje spočívá hlavně ve vysokém obsa-
hu polyfenolů, z nichž nejdůležitější jsou katechiny. Jejich 
derivátem je sloučenina EGCG, která je přírodním, silným 
antioxidantem – 100krát silnějším než vitamín C a 25krát 
silnějším než vitamín E.

VYLEPŠENÁ RECEPTURA

Složení 1 kapsle 
Green Tea Forte:

 3 400 mg extraktu ze zeleného čaje  
(včetně 220 mg EGCG)

 3 150 mg extraktu z kopřivy  
(včetně 3,3 mg polyfenolů)

 3 Pullulanová kapsle

NYNÍ VÍCE   
ZELENÉHO ČAJE 
V JEDNÉ KAPSLI

Zelený čaj

Kopřiva

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!

ML009
Dárková taška
- stříbrná
20 x 20 cm

ML008
Dárková taška
- červená
31 x 13 cm

4

3

1

5173
Čokoláda na pití Višně v rumu
Užijte si krémovou chuť čokolády 
s výrazným nádechem višní v rumu. 
Můžete také přidat práškovou 
čokoládu k různým dezertům, 
abyste vylepšili jejich chuť.
120 g

NOVINKA     

ML006
Dárková taška
- zlatá
40 x 14 cm

VŠECHNY DÁRKOVÉ  
TAŠKY ZA 

-70 KČ

-21%

179 Kč / 6,89 €

89 Kč
3,39 €

35 Kč

1,35 €

329 Kč / 12,65 €

259 Kč
9,95 €

2

Za každých 
349 Kč / 13,49 € 

nákupu z tohoto katalogu
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-90 KČ

-50%
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4

3

1

2

2ML003
Dárková taška
- bílá
22,5 x 18 cm
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5042
Zelený čaj FORTE v kapslích
Podrobnosti na s. 3.

-70 KČ

-21%

329 Kč / 12,65 €

259 Kč
9,95 €


